En diciembre de 200A Mohamed Moussaten acudió a Bélgica a visitar a sus famihares. entre ellos Youssef Belhadj. En esos dias Mohamod Moussaten le pregunto a su Tío Youssef Belhadj sobre Abdelmajld Bouchar, contestándole éste que "Majid" sabía cómo salir de España (iras el atentado dd 3 de abni de 2004) para que no Le detuvieran. Mohamed Moussaten vio a su tio Youssef Berhadj acceder a páginas web islamistas donde se visión aban acciones terroristas, y Éste le propuso acudir a Alganistán a hacer el yihad. También comprobó Mohamed Moussaten que su tio Youssef Belhadj. sin trabajar, disponía de dinero, incluso que recaudaba cantidades importantes de dinero tras salir de una mezquita de la zona de Bruselas, guardando el dinero en un cajún de la casa de su tía Mimount Belhadj (en cuyo interior pudo comprobar la existencia de una impártanle suma en billetes) Dicha dinero estaba destinado a facilitar el traslado de islamitas hacia Irak, vía Siria (tal y como ya habia hecho Mimoun Belhadj, quien utilizando esa red de traslado de personas se había desplanado a dicho País, donde fue detenido}.

C) HASSAU EL HASKI.

A finales del ano 2003 se estaban produciendo en Bélgica movimientos de miemhros de! Grupo Islámica Combatiente Marroquí, que celebraron reuniones a las que- acudieron integradles de las células bi?!ga y francesa, para tomar decisiones sobre las; actuaciones del grupo y La elección de un nuevo responsable para Europa. En todas o alguna de esas reuniones estuvo presento y participó Hassan El Haski (nacional marroquí), Figura relevante del G.LC.M.. con contactos y presencia en diversos paises europeos (España, Bélgica, Francia), donde realizaba una labor de proselitismo y afianzamiento de los grupos allí establecidos, captando jóvenes para que acudieran a Siria (donde residía su (amilía, y lugar en el que durante tiempo realizó la función de recibir a jóvenes magrebles o de origen magrebi que desde Europa acudian a Siria para adoctrinarse sobre el Islam, y apoyaries en et aprendizaje del Islam a\ que respondía la concepción isla mista det G.I.C.M.).

Hassan El Haskl residió en España, en concreto cu las Islas Canarias, una temporada, disponiendo asi da documentación de residencia en España.

Los desplazamientos del anlerior en los últimos meses del año 2003 hasta abrif de 2004, siempre se producían junto con tos de otras personas vinculadas con ef G.I.CM,, y carecían de justificación comercial, económica o laboral.

El mencionado Hassan El Haski, en Europa, recibís asistencia logística para desplazarse, encontrar albergue y percibir ayuda económica de personas pertenecientes al G.I.C.M, o relacionadas con éste En esos viajes y estancias adoptaba estrictas medidas de seguridad, incluso con utilización de documentación que no ha sido localizada (tal y como se oxpone en el auto de procesamiento, al constar sellos en su pasaporte que no se corresponden con una secuencia lógica de desplazamientos, lo que hace considerar la utilización do otra documentación de identidad).

En los días antenores a los atentados del 11 de marzo de 2004 Hassan Ef Ha ski se encontraba en la zona de París. a donde se había trasladado desde Bélgica presentando un alto grado ú& nerviosismo y tensión, solicitando a sus correligionarios se le diera cobijo para no ser detectado. Tras los atentados del 11 de marzo de 2004 Kassan El Haski se serenó y tranquilizó, realizando comentarios sobre que era su "grupo" el que habría participado en los atentados de Madrid.

En los meses de marzo y abril de 2004 Hassan El Haski permaneció en la zona de Pans, con estrechos contactos con tos miembros de la célula dol G I.C.NI  en
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Paris, de quienes obtenía cobijo, prolección y ayuda económica considerable, asistiendo a sus reuniones, donde era tratado con sumo respeto. Hassan El Haski cambiaba habitualmenle de domicilio, y sólo al precederse a la detención por parte de la Policía francesa de los presuntos miembros de La célula del G I C.M. en Paris, realizó gestiones urgentes para obtener bilí ele de avión con el que abandonar rápidamunte Francia, trasladándose a España, adoptando hasta ese momento medidas de seguridad en sus movimientos y desplazamientos, o intentando no abandonar e[ domicilio donde se encontraba albergado si no era indispensable,

Hassan ti Haski mostraba en los anos 2003 y 2004 sus ideas salafislas yihadislas. proclamando que era un aclo de valenlia oí suicidarse, e! convertirse en mártir y ganarse así el paraíso Hassan El Haski era defensor del yihad para derroca i al gobierno. Y cotí motivo de la guerra de Irak se manifestaba partidario de los atentados suicidas, porque la tierra musulmana había sido alarida por los infieles.

El propio hassan El Haski mostró su orgullo por los atentados de Madrid,
sintiéndose también contenió por dichos atentados, y mencionando que era una
buena acción, que esa gente había realizado un aclo de valentía y que iban a ir al
paraíso
"
s^

Para sus comunicaciones Hassan El Haski utilizaba teléfonos móviles que. bien le fueron proporcionados por correligionarios, bien pertenecían a terceras personas, y conexiones vía INTERNET en lugares públicos (ciber-tatés. etc.); todo ello con el objetivo de dificultar un posible control de las mismas.

Los folios 1293 y siguientes del auto ü& procesamiento han recogido los análisis policiales efectuados por la Comisaria General de Información de los datos aportados por fas comisiones rogatorias.

Hassan El Haski resultaba ser La persona que, respecto a presuntos miembros del Grupo Islámica Combatiente Marroquí en Europa, favorecía que lucran volunlarios a combatir en Irak. Dicha labor era facilitada al conocer a los "pasadores o redes" que trasladaban a dichas personas desde Turquía a Siria y las introducían posteriormente en Irak desde Siria.

El análisis del pasaporte de Hassan El Haski pone de manifiesto, por sus sellos de entrada y de salida de Turquía, que pudo utilizar olro pasaporte (e identidad, en su caso) en los últimos meses del año 2003. Ello es así porque consta sello de salida de Turquía de 24 de septiembre de 2003. sin sello de entrada en ningún pais. y sello de entrada en Turquía el 10 de noviembre de 2QG3,

Por otra parle, tal y como se refleja en los folios 1306 y siguientes, miembros del Grupo Islámico Combaten le Marroquí, condenados en Bélgica en febrero del ano 2006, utilizando documentación posteriormente denunciada como perdida o sustraída (pero que realmente fue entregada a otras personas para facilitar su entrada en territorio europeo), realizaron el viaje a Turquía en compañía de Hassan El Haskí, la que vuelve a corroborar la relación de éste con el Grupo Islámico Combatiente Marroquí.

En el análisis de la información oblenida de las comisiones rogatorias internacionales queda perfilado indictariamenle el nivel de organización ■ >o estructuración del Grupo Islámico Combatiente Marroquí, su presencia en Bélgica "y en Francia, el tipo de actividad delictiva facilitadora de sus actuaciones (asi ía utilización de documentación falsa, perteneciente a otros presuntos miembros del grupo, cuya sustracción o perdida era denunciada, y que era entregada a otros presuntos Terroristas para favorecer su entrada en territorio europeo).

También se refleja el tipo de estructura operativa, en c! que cada grupo o célula actuaría de modo independiente, con un nivel efe conocimiento muy limitado

III

respecto de los presuntos miembros de otras células, y que solamente se relacionan a través de quien podría ostentar la condición de jefe. Todo ello sin perjuicio de que en momentos puntuales (como pueden ser la necesidad de decidir quién asumirla ka condición de jele □ emir en ámbitos más ampitos, por ejemplo, Europa), pudieran realizarse reuniones de los integrantes de distintas células.

Las comisiones rogatorias internacionales (folios 1 241 y siguientes del aulo de procesa míenlo) permiten cifrar no sólo las relaciones que pudieran existir par parte de algunos de los presuntos implicados y procesados con actividades y personas residentes fuera de España, sino que perfPan la red o entramado internacional en el quo se estaban desenvolviendo, total o parcialmente, las presuntas actividades terroristas islamistas.

En tal sentido estas comisiones rogatorias analizan los comportamientos atribuidos a HassanEJ Haski, Youssel Belhadj y Rabei Osman El Sayed Ahmed.

También de dichas comisiones rogatorias cabe inferir la red de apoyo existente, básicamente en Bélgica, vinculada presuntamente al Grupo islámico Combatiente Marroquí, y afecta a Al Qaeda, con redes de captación y traslado de presuntos terroristas islamistas con destino final a Irak.

El Grupo Islámico Combatiente Marroquí habría tenido conocimiento previo de los atentados del 11 do marzo de 2004 y desarrollado una estrategia dirigida, bien a contribuir a la ejecución de los mismos, bien a poner al servicio úq tos presuntos implicados directos on los atentados sus "redes de apoyo" para que, en caso de necesidad, pudieran ser utilizadas.

Tal conclusión se alcanza atendiendo a distintos factores, entre los que cabe reseñar:

Pnmero: la actitud mostrada por Hassan El HaskJ en Francia, en el mes de marzo de 2004 (antes y después de los atentados). Y también Ja presencia de Hassan El Haski en Bélgica y en Francia en los últimos meses del año 2003, en reuniones dG las células del G.I.C.M., del que seria un alto responsable.

Segundo' La presencia de Abdelmajid Boucnar, en noviembre de 2003, y de Mohamed Afaíah, en diciembre de 2003, en Bélgica, contactando con Mimoun Belhadj y con Youssef Belhadj Los desplazamientos de dichas personas a Bélgica, sin razón ninguna, se encuadrarían en la Junción de "correos o enlaces" personales.

Tercero: la utilización de la "vía belga" para huir por parte de varios de los presuntos implicados en los atentados del 11 de marzo de 2004, encontrando cobijo y protección en la "red de apoyo" del G.LC.M. en dicho País.

Cuarto: en esa "red óe apoyo" estañan integrados Mimoun Belhadi y Yaussef Bcihadj Una de las llamadas teletónicas realizadas por Mohamed Afalah a su hermano Ibrahim Afalah, se efectúa oí 5 de abril de 2004, desde un teléfono situado en la Plaza del domicilio de los hermanos Etelhadj en Bélgica. En diciembre de 2004, al pregunta lia Mohamed Mous salen a Youssef Belhaúj sobre Abdelmajid Bouchar, YousHef le contestó qut? "Majid" sabia salir de España, después del atentado del 3 de abril de 2004.

Quinto: huellas de Mohamed Afatah Fueron localizadas en el domicilia de Mpurad Chabarou en Bélgica (a quien se detiene el 8 de junio de 2004). lo que permite concluir que en sustitución de los hermanos Belhadj, Mohamed Afalah acudió a otro presunto miembro de la "red de apoyo", Mourad Chabarou {quien estaba relacionado estrechamente con Rabei Osman El Sayeú). Mourad Chabarou ha sido condenado en Bétgica en febrero de 2006 por terrorismo isiamisla
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Sexto Mohamed Belhadj, otro de los presuntos implicados, huido Iras el alentado det 3 de abril do 2004, es detectado dos veces en Bélgica, el 13 de junio de 2Ü04 y el TI de abril de 2O05 {lo que hace pensar en la existencia de una importante infraeslructura JSlamista de apoyo en dicho país).

La huida hacia Bélgica de varios presuntas implicados apuntaba la existencia de un importante reducto de apoyo a tas redes de trasfado de presuntos miembros de organizaciones terroristas Fslamistas (los hermanos BELHADJ serian expresión de ello, pero no exclusivamente), y la directa implicación en esa actividad de Mourad Chabarou {a su vez vinculado con RABEÉ OSMAN EL SAYED. y quien habría dado albergue al huido MOHAMEO AFALAH).

En el apartamenlo de Mourad CHABARQU en Bélgica se localizaron huellas dactilares de Mohamed ABDURI (MOHAMED AFALAH), en d mueble de la televisión de dicho domicilio, por lo que seria evidente que Mohamed A8DURI estuvo on ese piso con anterioridad a la detención de Mourad Charjatou en junio de 2004,

Mourad Chabarou. en declaración presiada el día 26 de julio de 2005 anle la Policía Judicial Belga, manifiesta: "Preguntado si conoce o si se ha encontrado con Mohamed Afalah alias Mohamed Abdun en Bélgica o en otro Jugar. Responde que no lo conoce. Nunca ha oido ese nombro. Su lia enterado que, en su expediente, hay un tal Mohamed y que se pretende que es el declarante mismo y que estarla perseguido por ios españoles. No conoce a Mohamed Afalah alias Mohamed Abduri. Se le comunica que las huellas de un tal Mohamed Afalah alias Abduri han sido identificadas entre las halladas en su casa de la calle Van Schoor 45. Responde "¿qué libros?" eso quizás me ayude. . Seje comunica que las huellas fueron halladas igualmente sobre el mueble de la televisión. Se le comunica que un libro se podría prestar, pero no un mueble de televisión que declaró haber encontrado in srtu. Se fe lee el acta 109231/05 detallando 10 huellas 109231/05 de Mohamed Afalah alias Abduri halladas en su casa de la calle Van Schoor 46 Se le concreta que las huellas fueron halladas en varios sitios, tanto en objetos (libros) como un muebles (mueble TV) lo que confirma sin ningún género de dudas que e! interesado pasó por su casa. Responde que hay un pequeño problema  No desmiente las pruebas científicas".

OCTAVO: Otros procesados:

A] MOHAMED MOUSSATEN y BRAHIM MOUSSATEN:

Después de la explosión del piso do Léganos, el 3 de abril de 2004, Mohamed Afalah, Mohamed Be Miad] y Abdelmajíd Bouchar, se ocultaron y huyeron.       -■-   -.--

Mohamed Afalah encomendó a su hermano Ibrahim Afalah que contactase con Brahim Moussafen para que le facilitara los teléfonos de Yousscf Belhadj y de Mimoun Belhadj en Bélgica, al objeto de asegurar su huida de España (apoyo logistico), solicitándole, además, que obtuviera dinero de Abdelgani Chedadi (financiación) -aunque óste no fue localizado, por lo que ninguna ayuda económica ae produje--.

La reacción generada (acudir de modo inmediato en búsqueda de apoyo financiero y logístjco para asegurar la hufda}, determina la existencia de una estructura pre-exrsteníe y conocida, que cabria vincular al Grupo islámico Combatiente Marroquí, como red o grupo relacionado con Al Qae<ía en Europa, y con ramificaciones y contados en djstinlus Países.
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La reacción de Mohamed Afalah ante su huida el 3 de abril de 2004 no fue solicitar la ayuda familiar, sino dirigirse inmediatamente a los contactos de Youssef Bplhadj en Madrid {su sobrino Brahim Moussaten).

Ante ha ausencia de Brahim Moussalenh es su hermano Mohamed Moussaten el que brinda de modo inmediato los teléfonos interesados (de las dos hermanos Be!had| en Bélgica. Youssef y Mimoun}

Los hermanos Brahim Mous salen y Mohamed Moussaten conocían el nivel de implicación de sus tíos Youssef y Mimoun en la labor de proseliti&mo realizada por éstos a favor del yihad, especialmente la desarrollada por su tío Youssef Belhadj. Y También conocían a las personas con las que su lio Youssof Belhadj se relacionaba cuando venía a Madrid, partíapes todas ellas de idéntica doctrina yihadtsta,

Youssef Bclhadj viajó íi España en el mes previo a los atentados del 11 de marzo de 2004, relacionándose con sus dos sobrinos. Mohamed y Brahim Mous^aten, asi como con quienes después serían presuntos implicados directos en los mismos [Abdeimajíd Bouchar, Moliamed Afalalt).

Durante su estancia en Madrid Yaussef Belhadj se albergaba en la casa familiar de los hermanos Moussaten (donde seguia impartiendo su doctrina yihadista) -aunque algunos dias cambiaba de domicilio-, adquirió un Teléfono móvil español (facilitado, al menos, a dos de Jos huidos a raiz del alentado del 3 de abril de 200*1 en Leganés). y mantenía las relaciones con otros elementos de su "grupo" en un ámbito de protección y segurkJad (el propiciado por su entorno familiar, y por su esfera de relaciones y de confianza, lo que facilitaba sus contactos de modo discreto y a salvo de riesgos de control policial).

En esa secuencia espacio/temporal y personal. Youssef Belhadj se marchó de España "precipitadámenle".

A los pocos dias se cometieron los atroces atentados del 11 de marzo de 2004, y Youssef Belhadj fue detenido en Bélgica el 19 de marzo de 2004. Todo ello enmarcaüu en el ámbito de actuación del entramado terrorista islamista (neo-sal af isla yihadisla), lo que obviamente era conocido por parte de Mohamed Moussaten y de Brahim Moussaton.

El dia 3 de ahril de 20G4 se produjo el atentado terrorista de LeganésH y horas después i brahim Afalah acudió af domicilio de los Mousssten, no en busca del padre o de fa madre (hermana de Youssef y de Mimoun Belhadj}. sino de Brahim Moussaten. y al no encontrar a éste, de Mohamed Moussalen.

Evidentemente lodo ello en un clima de nerviosismo y de tensión, transmitido por el propig Ibrahim Afalah, ante la encomienda de su hermano Mohamed Afalah de acudir a quien le podia proporcionar el con laclo con la pre-exíslento red do cobertura y de huida fPara lo que se necesite dinero, documentación y contactos). Red quo cabría encuadraren el Grupo Islámico Combatiente Marroquí o grupos o movimientos asociados, dados los contactos empleados, tanto en EspañaH como finalmente en el extranjero (Bélgica), y con una especifica proyección hacia Irak (red relacionada con el gnjpo Ánsar El Islam y. en definitiva, con Al Qaeda).

El aub de procesamiento recoge en sus folios 1.195 a 1.200, 1.242 a 1.247, 1.3Q9 y 1.310. 1.312 a 1.315, 1.317 a 1338. 1.356 a 1.377. referencias a las diligencias en que so fundarían las anteriores atribuciones.

Los careos han servido  para  reafirmar algunas manifestaciones, como las realizadas respecta a las actividades efectuadas, a partir del dia 4 de abril del año 2004, por parte de Ibrahim Afalah. a instancia de su hermano Mohamed Afaiah Oidias actividades iban dirigidas a ponerse en contacto con determinadas personas, a fin de obtener por una parte fondos económicos (objetivo que no se vio cumplido} y,
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por otra, determinados teléfonos de contacto del procesado Youssef Beihadj en Bélgica (a través de los procesados Brahim Moussaten y Mohamed Moussaten), i consogupr asi la huida efectiva de Mohamed Afalati e impedir que pudiera ser localizado y detenido.

También se corrobora con los careos (páginas 1.196 a 1.200 del auto de procesamiento) la presunta actividad de marcado matiz islamista realizada por Youssef Belhadj (labor de adoctrinamiento y praselilismo yihadista, captación de fondos, favorecírmento para albergar personas vinculadas con organización terrorista islamista, actuaciones dirigidas a facilitar el traslado de personas a Irak a fin de realizar acciones yihadistas) Esas labores de Youssef Belhadj hay que ponerlas en relación con los contactos previamente mantenidos con presuntos implicados en los atentados del 1 1 de marzo de 2004.

Con anteriondad al año 2003 ya se habían producido reuniones y contactos en los que se apreciaba entre todos ellos (Mimoun Belhadj, Youssef Belhad}, Mohamod Afalah. Abdelmajid Bouchar4 Brahim Moussaton. Mohamed Mous satén j un sentimiento compartido de lucha & favor de Ed comunidad musulmana, y su voluntad de intervenir en acciones armadas en territorios, en conflicto, imhuidos todos ellos de la doctrina neo-saiafista yihadisia.

Youssef Belhadj viajó a Madrid desde Bélgica en febrero del año 2004 (previamente habia recibido en noviembre y diciembre de 2003 las visitas de Abdelmajid Bouchar y de Mohamed Afalah). y mantuvo contactos, entre otras personas, con Abdelmajid Bouchar. Mohamed Afalah y Los también procesados, y sobrinos de élT Brahim Moussaten y Mohamed Moussaton. Iodo ello en fechas anteriores a Jos atentados del 11 de marzo de 2004.

El cúmulo de circunstancias que concurren en ese núcleo de personas presuntamente implicadas, tales como la cercanía temporal con los alentados del 11 de marzo de 20W. la existencia común de una tendencia neo-salafista yihadista, los comportamientos desarrollados con anterioridad a los atenlados del 11 de marzo (remontándose asi al año 2003) y tos posteriores al 11 de marzo (alcanzando lo sucedido tras el 3 de abril de 2004). es el que permite justificar tos procesamientos en los términos señalados en el aulodelOde abril de 2006

B) ABDELMAJID BOUCHAR:

Abdelmajíd Bouchar mantiene diversos contactos telefónicos con presuntos integrantes de ía célula terrorista islamista, asi: con Abdennabi Kounjaa (el 5 y 6 de marco de 2004) y con Mohamed Afalah (el 3 de marzo de 2004 -tres llamadas-) -personas a quienes señala no conocer en sus declaraciones judiciales-.

Por otra parte, Jaouad El Bouzrouti señala que Abdelmajid Bouchar acompañaba a Mohamed Afalah cuando éste le pidió el Opel Vectra (viaje a Valencia de Mohamed Alalah, en compañía üe Allekema Laman), y apreció que Abdelmajid Bouchar voMó mucho más estricto en su planteamiento islamista después de la visita que hizo a Bélgica en noviembre de 2003 (donde coincidió con Mimoun Beíhadj, según le dijo el propio Abdelmajid Bouchar, pero también con Youssef Belhadj]. Incluso ha quedado acreditado que el terminal telefónico utilizado por Abdelmajíd Bouchar albergó el 27 de noviembre de 2003 una tárjela telefónica utilizada por Mimoun Belhadi en Bélgica (tat y como se recoge en el auto de procesamiento).

En este sentido las manifestaciones de Januad El Bouzroütr son especialmente relevantes,   por  cuanto  no   sólo  cifra  las  relajones  entre  Mohamod  Afalah   y
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Abdelmajid Bou cha r (quienes se conocían entre dios, y acudían a Madrid, desde Leganés, utilizando el vehículo Volkswagen Golf de color rojo del hermano de Mohamed Afalaíi. a fin de mantener reuniones con oíros presuntos implicados en los atentados), sino que vio Youssei Belhadj diez o quince dias antes de los alentados del 11 de marzo de 2004 en Madnd (y le ve acompañado de Ahdelmajid Bouchar, viendo (amblen a Youssef Belhadj con su sobrino Brahim Moussaten).

Jaouad El Bouzrouli le prestó su vehículo Opel Vectra a Mohamed Afalah unos sets meses anles tíe los atentados Inovkimbrg de 2003) -nunca después de finalizado el Ramadán. que transcurrió entre el 27 de octubre y el 24 de noviembre de ese año-. La entrega del vehículo a Mohamed Afaiah fuü sobre las ocho de la mañana y la devolución entre las cinco y las siete de la larde. Quien acompañaba a Mohamed Afalah cuando éste le pidió el vehículo a Jaouad El Bouzrouti era Abdolmajid Bouchar En ese viaje acudieron a Valencia Mohamed Afalah y Allekema Laman.

Abdetmajid Bouchar pasó orí Bélgica los últimos días del Ramadán del año 2003 (inclusa pudo eslar con Mimoun Belhadj y olías personas varios días rezando sin salir de la Mezqurla); laF presencia se corrobora por e! análisis de los datos telefónicos del terminal que en aquellas fechas era utilizado por Abdelmajid Bouchar, y que permite íijar el uso de una tarjeta telefónica de Mimoun Belhadj eE 27 rtu noviembre de 2003 en el terminal de Abdelmajid Bouchar.

Atendiendo a lodos esos datos, la entrega del Opel Veclia y el viaje a Valencia de Allekema Laman y de Mohamed Afalah cabe deducir que se produjo a mediados del mes de noviembre de 2003, a continuación viajaría a Bélgica Abdelmajid Bouchar, y después do él Mohamed Afalah (con idéntico deslino). Así. iniciados los preparativos operativos para los atentados del 11 de marzo de 2004, que dos de los presuntos implicados en los mismos, acudieran a Bélgica para contactar con las mismas personas (los hermanos Mimoun Belhadj y Youssof Belhadj -encuadrados en la red de apoyo del GJ.C.M-), y que finalmente You&sef Belhadj viajase a España en febraro de 2004, hasla que se marchó precipitadamente del territorio español el 3 de marzo de 2ÜÜ4, es una secuencia que no parece casual.

Las actuaciones desarrolladas por los reseñados, tarto en España como en Bélgica, la obtención úe la parle más cuantiosa de la sustancia explosiva Jos dias 23/29 de febrero de 2004, los preparativos finales en la confección de los artefacto? explosivos (a partir del 3 de marzo de 2004), y los acontecimientos posteriores al 3 de abril de 2004 (huida hacia Bélgica de tres de los presuntos implicados), ponen de evidencia una coordinación efectiva, con distribución de funciones, conocimiento de los atentados que se iban a producir, y fijación de rulas de huida, con redes de apoyo p re-establecidas.

i ■*
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En el desescombro de la Calle Carmen Martín Gaite n° 40 de Leganés se encontró diversa documentación auténtica de Abdelmajid Bouchar (parte de ella fue empleada por Mohamed Afalah para adquirir el vehículo Renault 19 de color blanco M-0136-OV el 2 de abril du 20Ü4, que utilizó con posterioridad Mohamed Bouharrat), así como un libro religioso donde se kJentilicó una impresión dactilar del catado Abdelmajid Bouchar

Abdelmajid Bouchar fue visto par uno de los policías que el 3 de abril de 2004 estaban en las inmediaciones del inmueble de la Calle Carmen Martin Gaite n° 40, controlando la zona, le vio salir de la vivienda y depositar la bolsa de basura que después rué recuperada, y al advertir Abdelmajid Bouchar que era seguidnH emprendió la huida corriendo.

Para justificar lo anterior procede remitirse a La identificación en rueda que consta rellenada en la página 166 del auto tie procesamiento. Tal identificación. realizada el 3 de marzo de 2006, permitió que el testigo, no sólo señalara que de Los présenles en Id rueda (un total de siete personas), el que mas se parecía de todos a quien vio salir de] inmueble era Abdelmajid Bouchar. sino que describiera las taractensticas físicas que se habían visto modificadas en esa persona. También señaló el testigo aquellas características fisicas difícilmente alterables (las piernas y la altura de la persona), y respecto a las mismas afirmó que eran plenamente comodante s.

Ese dato de la identificación en rueda, por sf soto, no sería suficiente para justificar el procesamiento de Abdelmajid Bouchar, pero si combinado con oíros

la locali?ación de la bolsa de basura que éste dejó ionio al contenedor de basura y que luego fue recuperada por el agente que ha testificado, la  determinación  del  ADN  de  Abdelmajid  Bouchar en  cestos de. comida de esa bolsa de basuraH

la identificación de huellas dactilares de Abdelmajid Bouchar eri un kbro religioso localizado en ol desescombro do la callo Carmen Martin Gaite,

~
la identificación de sus huellas dactilares en una plancha metálica que

se encontró en la finca de Chinchón.

la identificación de su perfil genético en un objeto de uso personal

localizado   en   la   linca   de   Chinchón,   junto   con   otra   sene   de

circunstancias quo están recogidas en el auto de procesamiento.

Como recoge el auto de procesamiento: "Abdelmajid Bnuchar es identificado

y "situado" pericialmente (por Lofoscopia y por AÜNf en dos lugares especialmente

relevantes en estas actuaciones: ¡a vivienda/finca de Chinchón y la vivienda de la

Cislttí Catnten Martin Gaita, y en condiciones que excluyen cualquier eíentenío casual

(efectos en que se identifica su ADN. en Chinchón, en tina ntaquinilla de afeitar, y en

Leganés en hueso da dátil y en huoso üo aceituna: y objetos en quo se revelan sus

huellas: en Chinchón, en una chapa, y en Legarás en un libro religioso -ademas de

localizarse documentación persona! suya al desescombrarf.

Abdolmajid Bouchar y Mohamed Afalah aparecen reseñados de manera reiterada y con acreditaciones tanto de matiz objetivo (pruebas criminalísticas) como de matiz testimonial (declaraciones de testigos y de imputados), en su presunta faceta de partícipes directos, junto con oíros presuntos miembros de la célula terrorista, en  atentados del 11 de marzo de 3004.

El testigo protegido S-2Ü-04-N-10. en declaración prestada el 25 de mayo de 2004, refiere que es Mohamed Afalah ta persona que en el mes de Febrero del ano 2004 hizo gestiones y le alquiló una habitación, en la que hasta el 3 de abril de 2004 convivió, entre otras personas, con Mohamed Belhadj.

Mohamed Afalah. (unto con Mohamed Belhadj. desaparecieron del anterior domicilio desde el 3 de abril de 2004, marchándose nerviosos y con prisas esa noche. Mobamod Afalah conducía un vehículo Volkswagen Gol! de color rojo, que según el propio Mohamed Afalah pertenecía a uno de sus hermanos. Esc mismo testigo refiere que Abdelmajid Bouchar acudió a ayudar en la mudanza al primer compañero que tuvo Mohamed Afalah en la habitación de la vivienda

El propio Abdelmajid Bouchar llevó a una comisión judicial, acompañada de su Ahogado y con presencia policial, a un bloque do viviendas de Fuenlabrada, significando que etd en utid de las viviendas, de dicho edificio donde había vivido
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cuando estaba fuera de su domicilio familiar. La investigación aclaró que ese edificio habia albergada a dos presuntos miembros del grupo terrorista. Mohamed Afalah y Mohamed Belhadj, y que Abdelmajid Bouchar fue identificado como la persona que acudió a dicho lugar en vanas ocasiones a visitar a un varón que convivía con Mohiimed Afalah en la vivienda.

Abdelmajid Bouchar el día 3 de abril de 2004 (tras la explosión del piso de la Calle Martin Gaite de Léganos) intentó taca I izar a la lamilla de Mohamed Afalah. a quien refirió que habia huido de La zona {"Leganés Norte") donde exploto el piso y que le interesaba localizar a éste.

El Testigo Mohamed Baach, en su decoración de 20 de enero de 2005 señaló que la noche del 3 de abril de 2004 Abdelmajid Bouchar le preguntó por Mohamed Afalah. indicándoles Abdeímajid que Mohamed se habia escapado de la casa de Leganés que habia explotado. Mohamed Afalah esa misma noche del 3 de abril de 2ÜG4 le habia pedido a su hermano Ibrahtm el vehículo Golf antes mencionado.

 Bouchar fue identificado en reconocimiento en rueda, por un testigo protegido, como la persona quevio bajar de uno de los trenes en una estación anterior a la explosión de la calle Tóllez (aunque ese mismo testigo protegido habia reconocido en rueda realizada meses antes, a otro procesado, el cual, en la rueda de reconocimiento en la que se identifica a Abdelmajid BoucharH también estaba présenle).

Abdelmajid Bouchar y Youssef Belhadj son procesados por presunta integración en organización terrorista, en atención a su adscripción al credo neo-salafjsta yihadista, a la continuidad y permanencia de los mismos en actividades delatoras de su integración en grupos o redes terronstas, lodo trllo además vinculado directamente a los atentados del 11 de marzo de 2O04r

Concreta mente Abdelmajid Bouchar por su presencia en los lugares refevanles descubiertos a lo largo de la investigación, hasta el momento final del 3 de abril dei año 2004. lo que fija su nivel de interrelación personal con quienes se suicidaron el 3 óg abrit del año 2004 y con otros en situación de busca y capiura.

Youssel Belhadj por su nivel de interreiación personal previo a los atentados del 11 de marzo de 2004 con tos presuntos implicados directamente en los atentados, en momentos concretos en que, bien en Bélgica en el otoño del 2O03. bien en Madrid en febrero de 2004, es decir en tas fases de preparación de los alentados le ñor islas está relacionándose con presuntos implicados, en lugares donde se están adoptando las decisones dirigidas no sola a la comisión de los atentados, sino a lo que después constituye acciones de apoyo y facilitación de la huida, y que incluso con posterioridad sigue manteniendo actividades dirigidas a captar fondos, a convencer a personas para acudir a Irak a realizar el Yihad, y con estrechos vínculos con redes pertenecientes o relacionadas con ol grupo islámico combatiente marroquí -la sentencia dictada en Bélgica es fiel exponente de ello-.

Tampoco debe olvidarse el comentario vertido poi Youssef Belhadj, cuandr es preguntado sobre la suerte de Abdelmajid Bouchar, después del atentado del ; de abnl de 2ÜO4, en el sentido de que éste sabia salir de España. Tal comentario es expresivo no solo del nivel de confianza y relación con el referido Abdelmajid, sino de que ambos eran participes de la existencia de redes de apoyo para la huida de presuntos terronstas istamistas, como se ha acreditado en Ja presente causa. Todo Jo mencionado anteriormente justifica los procesamientos acordados.

La documentación desclasificada del Centro Nacional de Inteligencia (páginas 1.205 y siguientes del auto de procesamiünto), atiende básicamente en lo que aíeuta
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a la justificación de los procesamientos, a señalar la importancia de Allekema Lamari- que se suicidó en Léganos-, asi como del grupo de personas que con él padiü participar de su vdunr.au" de comisión da acciones terroristas, entre ellos los procesados Abdelmajid Bouchar y Mohamed Bouharral (aunque con relación a éste, so han efectuado ciertas precisiones en esta resolución).

Abdelmajid Bouchar aparece como persona vinculada con Allekcma Lamaii por otras diligencias de investigación, y estrechamente relacionado con Mohamod AfsTah.

Los elementos de radicalismo y extremismo religioso de Abdelmajid Bouchar» sus relaciones con el entramado personal de los atentados terroristas, su presencia en doterminados lugares y en momentos especialmente esenciales, su actitud de huida al ser descubierto en la calle Carmen Martin Gaite (su condición de corredor le permitió burlar la persecución policial) y el periplo emprendido desde ese momento, no sólo en España, sino en el extranjero, con identidades supuestas, y durante más de diecisiete meses, justifican ef grado de imputación.

<■,
Identificado en cuanto a sus cara ele risticas físicas como la persona

que salió del piso de Légañas el 3 de abnl de 3004, Documentación personal suya encontrada en el desescombro de la Calle Carmen Martin Gaile de Leganés.

---
Cinco huellas  dactilares  encongadas en una chapa metálica de la

finca/vivienda de Chinchón.

Localización de su perfil genético en una maquilca de afeitar de La finca/vivienda de Chinchón.

Localizador! de sus huellas dactilares en un libro religioso intervenido en el desescombro de la Calle Carmen Martin Gaiíe de Leganés, Localizador! de su perlil genético en hueso de aceituna y hueso de dátil en Ja bolsa do basura dejada por la persona que salió del piao de Leganés el 3 de abril de 2004.

Contactos telefónicos mantenidos con números de teléfonos atribuidos a algunos de los que se suicidaron En Leganés en fechas muy cercanas al 11 de marzo de 2004 (Abdennabi Kounjaa) o huidos (Mohamed Afalah) -negando en ambos casos, conocerles-. Relaciones con otros presuntos implicados: algunos de ellos huidos (Mohamed Afalah, Mohamed Balhadj), otros a disposición judicial (Youssef Belhadj).

Viaje de Abdelmajid Bouchar a Bélgica a finales del año 2003. con escasos dias do diferencia con otro viaje de idéntico destino y con iguales contactos, de Mohamed Afalah. Los contactos los manluvreron con los hermanos Youssof Belhad] y Mimoun Belhadj. Manifestación de Mimoun Belhadj señalando que Abdelmajid Bouchar era partidario del yihad. y que expresó su voluntad de acudir a luchar a Afganistán y a Irak.

Manifestación de Yousset Belhadj. referida a Abdelmajid BoueJifir;itíu conocer él perfectamente como huir de España.

Localización e identificación de Abdelmajid Bouchar el día 3 de abril de 2004, tras la explosión de Leganés, señalando que habla escapado del piso de Leganés Norte y buscaba a Mohamed Afalah.

