Por otra parle, las reseñadas relaciones de favorecimiento y ayuda logística, se desarrollaban dentro del conocimiento que Abdettlah El Fadoual EL Akil e Hicham Ahmidan tenían del radicalismo islamista de Jamat Ahmidan, con el que participaba ei retendo Abdeliíah El Fadoual (tal y como se colige no sólo de las reuniones mantenidas antes de huir Jamal Ahmidan a Mamjecos en el ario 2000, donde se mostraban operaciones terroristas y el sufrimiento del pueblo musulmán, sino también de la voluntad manifestada por ambos de acudir a zonas en conflicto -Chechenia- a luchar contra los enemigos del Islam, asi como de la locolízación en el registro del domicilio de Abdeliíah El Fadoual en Ceuta de un texto de matiz neo-salafista yihadista -tal y como consta en el auto de procesamiento-)

En el año 1999 ya mostraba Abdelitah El Fadoual El Akil, junto con Jamal Ahmidan, un encendido sentimiento religioso radical (tasugo protegido S 20-04-H-93), hasta el extremo de desear ir a Chochen i a junto con Jamal Ahmidan -aunque finalmente no fueron a Chechema-; indicando dicho testigo que JAMAL AHM1DAN y Abdeliíah El Fadoual conocieron a Abu Dahdah.

Abdeliíah El Fadoual El Akil, de otro lado, mantuvo un Intenso contacto con Jamal Ahmidan desde que éste volvió do Marruecos an el verano del año 2003 (vuelta que pudo facilitar Abdeliíah con entrega de dinero en Marruecos), acudiendo varias veces a la linca de Chinchón (donde se prepararon artefactos explosivos que después fueron empleados en los atentados del 11 de marzo de 2004), llegando a realizar una de esas visitas con el objetivo de recoger el vehículo Volkswagen Golf 0500 CHB, que había sido utilizado para acudir a Asturias los días 28 y 29 de febrero de 2004, y sirvió para trasladar la sustancia explosiva sustraída ese Im de semana. Un documento relativo al citado vehículo se encontró en el registro de Cerro de los Ángeles íf 30. Sajo Ah de Madrid, domicilio de Hicham Ahmidan y de Hamid Ahmidan, a nombre de Hicham Ahmidan.

El vehículo Volkswagen Golf 0500 CHB, fue trasladado a Ceuta por el propio Abdeliíah El Fadoual El Akil {aunque el titular formal era Hicham Ahmidan), y en la moqueta del maletero del mismo, tras los análisis penciales pertinentes, se encontraran trazas o restos de sustancias explosivas (asi se refleja en el auto de procesamiento pagina 120: restos de NITROGLICOL -DINITRATQ DE ETILENGLICOL- que es un explosivo que se ha encontrado en la dinamita analizada con ocasión de los Atentados del 11 de Marzo), lo que permite deducir que ese vehículo albergó sustancias explosivas.

Abdelilah El Fadoual EL Akil lambían ordenó el traslado hacia Ceuta del vehículo BMW 530 8195 CMW, que era el utilizado habitualmenle por Jamal Ahmidan en e[ último perbdo del año 2003 y hasta marzo de 2004, aunque como titular forma! aparecía Hicham Ahmidan (todo ello también reflejado en el auto de procesamiento páginas 255 y ss. del mismo}. Sobro Tas caracterieticas "especiales" de este vehículo lenian conocimiento Rafa Zouheir y Rachid Aglif (tal y como se recoge en el auto de procesamiento), quienes también conocían a Abdelilah El Fadoual El Akil.

Son especialmente relevantes las transenpciones de las conversaciones telefónicas mantenkias entre Rafa Zouheíf y su "controlador Victor" (paginas 1.066 y siguientes del auto de procesamiento) Con relación a éstas, el procesado Rafa Zouheir fue preguntado para que diera razón de su conocimiento y explicara las mismas. Las explicaciones brindadas mencionaron al procesado Rachid Aglif, y ai también procesado AbdcIHah El Fadoual El Akil.

En el control y revisiones de tos vehículos utilizados, no sób participaba Abdeliíah  El  Fadoual El  Akil como propietario real, sino que en ocasiones iba

acompañado de Jamal Ahmidan (quien ululaba alguno de ellos) y también de Nlahmoud Siimanc Aoun, Los tres acudieron en varias ocasiones a talleres de reparación en los úilimos meses del año 2003.

Durante eJ otoño del año 2003, induido el Ramadán. y desde diciembre del año 2003 hasta marzo del año 2004. Jamal Ahmidan hacia uso de vehículos que le proporcionaba Abdelilah El Fadoual, o sobre los que éste mantenía una efectiva disponibilidad, aunque \¿i Liulandad forma! pudiera aparecer a nombre de otro presunto implicado (Hicham Ahmidan}.

Han sido numerosos los vehículos a nombre de Abdelilah El Fadoual, o que él llevaba a reparar, o los que disponía pora realizar su traslado a Ceuta y Marruecos, o que fueron intervenidos en su poder y contenían restos de explosivos (en este último caso, et Volkswagen Golf QSÜO CIIB}. y en tal sentido procede remitirse al auto de procesamiento.

Todo ello permite inlerir e\ apoyo loqislico que: brindaba Abdelilah a Jamal Ahmidan, sobre una facete de la actividad operativa lerronsta esencial: los medios do transporte necesanos para realizar actuaciones de preparación, obtención de landos procedentes üa actividades ¡licitas, traslado para los diversos contactos necesarios a fin de preparar los alentados terroristas, y disposición de aquellos vehículos que, habiendo sido utilizados para el transporte de sustancias explosivas, eran trasladados fuera de Madrid para evitar su localiza ción y, en su casa, obtener un posible beneficio económico (pago o contra prestación por los servicios prestados)

Abdelilah El Fadoual El Akll igualmente se relacionaba con los hermanos Rachid Oulad Akcha y Mohamed Oulad Akcha, con quienes mantenía una gran confianza, no sólo por los contactos íülelónicos reflejados en el auto de procesamiento, sino porque acudió, al menos una vez. a su domicilio, donde estuvieron visionando imágenes de tipo yihadista (demostrativas de la confianza existente enlre ellos, asi como de compartir ese ideario).

Para determinar el intenso nivel de relación entre Jamal Ahmidan y por otra parte, los procesados Abdelilah El Fadouat El Akil y Mahmoud SI imane Aoun. procede atender al flujo de contactos telefónicos entre ellos antes de los atentados del 11 de marzo de 2004, asi como a las fechas concretas en que se estaban generando esos contactos (fechas críticas en la preparación de los atentados).

El mismo día 11 do marzo de 2004, Mahmoud SLimane Aoun acudió a la finca de Chinchón (zona de cobertura de la BTS do Morata de Tajuña), y mantuvo contacto telefónico con Abdelilah El Fadoual El Akil [evidente manifestación de que después de tos atentadas producidos horas antes, tanto Mahmoud Sllmane Aoun como Abdelilah El Fadoual El Akil, asociaron los mismos a Jamal Ahmidan y a su tjrupo, acudiendo Mahmoud Slimane Aoun a la citada finca, contactando telefónicamente con Abdelilah El Fadoual El Akil, quien en esa fecha se encontraba en Ceuta, tal y como se refleja en el auto de piocesamiento),

Abdelilah El Fadoual era perfecto conocedor de Ta inspiración o motivación
yihadisía que guiaba a Jamal Ahmidan y su entorno, incluso asumia personalmente
algunos planteamientos de ese matiz (la declaración testifical de un testigo protegido
señalando que con anterioridad al año 2003 habia manifestado su voluntad de acudir
a Chechenia, y cierta documentación encontrada en su domicilio en Ceuta, lo ponen
do evidencia)
;

Abdelilah El Fadoual, conociendo esa motivación yihadisla de Jamal Ahmidan y su entorno, facilitó medios de transporte y contribuyó para que una persona de su confianza acudiera a la finca de Chinchón y realizara labores en la misma. El propio Abdelilah acudió personalmente a dicha linca en varias ocasiones

(una de ellas para recoger el vehículo Gol! que había sida utilizado para transportar sustancias explosivas el 29 de febrera de 2004), conocía a las personas que allí se encontraban, así como las supuestas actividades terroristas que allí se estaban preparando (el día 11 de marzo de 2004. Mahmoud SI i mane Aoun, persona tfe confianza de Abdelilah El Fadoual y relacionado con Ja mal Ah midan, tras los alentados terroristas, se desplazó a la zona de cobertura de la finca de Chinchón — BTS de Morata de Tajuña-, y contactó lelefón i comente con urx> de los hermanos de Jama! Ahmidan y con Abdelilah El Fadoual El AkiJJ.

El 1 de octubre de 2QQ3, en una vigilancia policial a Sarhane Ben AbdelmaJLti Fakhet en las inmediaciones do su domicilio en Madrid, so detectó que éste contactó con el usuario de un vehículo que había estado a nombre de Abdelilah El Fadoual y después a nombre de Hicham Ahmidan (Volkswagon Polo 7384 QWG); en esa vigilancia también se identificó el vehículo Opel Asirá M-4MÜ-GZ, a nombre de la madre de la compañera sentimental de Jama) Ahmidan. El citado Opel Astea lúe el utilizado por Sarhane Ben Abdelniajíd Fakiiet para abandonar el Lugar Iras el contacto de ese dia.

En el registro del vehículo Opel Asirá M-4518-0Z apareció documentación relativa a Hicham Ahmidan, asi como también a Abdetilah El Fadoual El Akil (una denuncia presentada por éste el 13-X-2Q03) -lo que viene a corroborar ese tipo de relación y la realidad temporal de Ea misma-.

En el mismo mes de octubre de 2003 se observó e\ Opel Astra citado en la finca de Chinchón (página 271 del auto de procesamiento), fcn el mes de noviembre de 2003 se vio en la finca de Chinchón a Ja mal Ahmidan, los hermanos Otilad Akcha y 'el enana" (Abdelilah El Fadoual El Akil).

El 6 de diciembre do 2003 Abdollíah El Fadoual El Akil fue detenido en la zona de Ñapóles, saliendo en libertad poco liempo después.

Sobre esa detención consta un comentano en grabación de una conversación del 12 de enero de 2004 (mantenida entre Otman El Gnaaui ySaid Tlidm)-

Las relaciones entre ellos, en c\ periodo temporal citado, y expuestas anteriormente, denotan la estrecha confianza entre los mismos, y reafirman u[ conocimiento de Lodos ellos de las actividades ilícitas que se estaban realizando

Una persona del entorno directo de AbdeHIah El Fadoual El Akil (conocido inicialmente por el apodo: Gabi el Palestino, y finalmente identificado como Mahmoud Slimane Aoun} acudió con el referido Abdetilah y con Jamal Ahmidan a realizar lahores de control sobre uno de los vehículos utilizados habitualmente por Jamal Ahmidan (el BMW, que aunque a nombre formal de Hicham Ahmidan. era Abdelilah el propietario real), y mantuvo contactos telefónicos intensos con Jamal Ahmidan en techas críticas (tal y como se refle|a en el auto de procesamiento)

Asi, del análisis del tráfico de llamadas, se deduce la estrecha relación mantenida entro Jamal AHMlOAN y MAHMOUD SUMANE AOUN. toda ve? que el dia 15 de enero de 2004, momento en el que JAMAL AHMIDAN cambio de tarjeta activa, seguramente con fines de seguridad. MAHMOUD SLIMANE tuvo conocimiento de la nueva Tarjeta utilizada

Tampoco puede olvidarse que la tarde del 27 de febrero de 2004 se efectuaron llamadas da Jamal Ahmidan al teléfono de Mahmoud Slimane Aoun (un Iota! de cuatro llamadas localizadas).

til

Asimismo, el día 28 de febrero de 2OO4h día en que subió Ja mal Ahmidan, junto con otros dos miembros, de la célula terrorista a sustraer erosivos a A5luriast MAHMOUD SLIMANE manluvo SEIS llamadas con Jamal AHMIDAN,

El análisis de ka información telefónica ha permitido descubrir la existencia de teléfonos móviles cuya titularidad q usuario es desconocida, que contaclan con feféfána atribuido a Jamal Ahmidan, y que a su vhz manlienün contarlos tun Mahmoud Slimanc Aoun jen tos últimos días üe febrero y primeros días de marzo do 2004}, expresivo todo olio de un nivel do relación que el procesado Mahmoud S! i mane Aoun. ni reconoce ni aclara. A ello procede añadir que a las 13:22:13 horas del dia 29 de Febrero de 2004. desde el teléfono 659220390, cuyo TITULAR es DESCONOCIDO, se realiza una llamada de 38 segundos de duración al lesiono 65652G727, cuyo TITULAR es CARMEN MARÍA TORO CASTRO íoeio con eso teléfono de titular desconocido contada en doce ocasiones, los dias 9 y 10 de_mano de 2004 el teléfono G69194178, atribuido a MAHMOUD SUMANE AOUN i.

El propio Mahmaud Slimane reconoció, que aunque supuestamente mantuvo disputas con Jamal Ahmidan (ésle de credo sumía, Mahmoud de credo chuta), estaba con Jamal Ahmidan en determinados momentos en que éste accedió a páginas web de matiz islamisl¿.

Se detectaron, además de los contados telefónicos ya señaladas, otros mantenidos por Mahmoud Slimane con teléfonos a su ve? relacionados con los presuntos implicados en el atentado del 11 de marzo de 2004 (lo que expresa su inter-rel ación y el circulo personal existente entre lodos; ellos) -La! y como se recoge en oí auto de procesamiento-.

En el registro del domicilio de Mahmoud Slimane Aoun, sito en Ci Laguna n"
56, 3o A de Madnd, se localizó documentación portuguesa integramente falsa (en los
términos reflejados en el auto de procesamiento), que han justificado su
procesamiento por dicho delito.         ..



En el domicilio de Abdelilah El Fadoual El Akil en Ceuta se localizó una carta de carácter radical Incitando al yihad contra ius infieles, correspondiente a diciembre del año 2000 {ya referida). En la I sentido procede recordar lo ya manifestado por un testigo protegido sobre la tendencia ychadista en su momento rnoslrada par AbdeLilah El Fadoual El Akil y ü\ propio Jamal Ahmidan (la Idealización de esa carta corroboraría esas manifestaciones).

En ese mismo domicilio se intervino una tarjeta de la Peluquería Paparazzi sita en calle Tribulete 13 de Madrid, en la que consta escrito un teléfono móvil (ese mismo número de teléfono se halla en anotaciones de documentos intervenidos en el domicilio de Mahmoud Slimane Aoun, lo que reafirma Ja relación entre ambos procesados, corroborando asi oíros indicios existentes).

Frente a eslos indicios raciónalos de criminalidad, las declaraciones de los procesados Malimoud Slimane Aoun y Abdelilah El Fadoual El Akil son en sinlesfs, las siguientes

MAHMOUD SLIMANE AOUN, en su primera dedaración judicial, vino a decir:

Mostafa Ahmidan le dijo que Abdelilah El Fadouat El Akil pagó con dinero la safida de Marruecos de Jama! Ahmidan.

Que no ha estado nunca por la zona de Morata de Tajuna, y que no ha hablado por teléfono con Jamal Ahmidan. No da explicación sobre los contactos telefónicos mantenidos con teléfonos de las hermanos OuJad Akcha ni con oíros procesados. Afirma que el 11 de marzo de £004 estaba on su casa, con su mujer y que no salió üe Ea misma.

13 "i

Que él no tuvo nada con Mosta(a Alimidan y que la relación con Abdelilah El Fadoual es por asunto de trauco de drogas.

Este procesado interesó nueva declaración, que sa'ffljlfigá el ?6 de mayo de ?QQ5. en la que señaló:

Indica que las llamadas con Jamal se refieren a deudas que tenía Abdelilah El Fadoual con él, y al no localizar a Abdelilah, Hamo a Jama! Ahmidati.

Admite que acudió con Jamal Ahmídan a algún y ara je. para arreglar un vehículo de Abdelilah El Fadoual Eí Akil. A raíz de usa gestan refiere que dejó una lámpara de iluminación del vehículo. Justificando por ese motivo las llamadas que tenia con Jornal Ahmittan y con Abdelilah El Fadoual.

Cambia su declaración judicial Inicial, señalando que el día 1 \ de marzo si salió
de su domicilio, y que par la tarde acudió al bar de MnslaEa Ahmidan, siendo éste
quien le dijo que había que llamar a Jamal Ahmidan, y al tener el Teléfono apagado
entonces llamó ¿i Abdelilah.
.    .

Señala que como Morata de Tajuña esEá corea da La carretera de Valencia, acudió por \n tarde a un centro comercial [que no identifica) manifeatando a continuación que no recuerda sí fue ese mismo dia. Que iba buscando un aire acondicionado (en mano del año 2004), que finalmente compró cerca de su casa en Caramanchel {tampoco acredita dicha adquisición, ni con eí nombre del centro comercial, ni con fecha de compra), y señala finalmente que ej bar que tiene Mostafa Ahmidan está cerca de La carretera de Valencia.

En su declaración, ABDELILAH EL FADOUAL EL AKIL, señala que el vehículo Golf localizado en Ceuta y con restos de dinamita en la moqueta del maletera lo compró el día 22 (no sabe de que mas) siendo el vendedor Hicham Ahmidan. Compró el vehículo después de la fiesta del Cordero de 2004T desplazándose a Madrid a adquirirlo y hacerse cargo del mismo. Precisa que la compra la efectuó un lunes, e! 23 de febrero de 2004. Ese vehículo estaba en una finca de la carretera de Valencia, desplazándose a! lugar en otro vehiculo, y recogiendo el Golf, trasladándole hasta Madrid. Afirma que ese mismo día 23 de lebrero se llevó el coche a Ceula. Señala también que a Madrid acudió en un BMW. que dejó en Madrid y después bajó el vehículo un chico llamado Achraf; que el viaje de vuelta no se hizo a la vez poique el BMW se quedó en un taller.

En el registro efectuado en la Avenida del Ejército Español. Edificio Primavera,
portón 3- 3h de Ceuta, domicilio de Abdelílah El Fadoual El Akil, se localizó un folio
impreso      en      árabe,      procedente      de      un      tone o      personal      'QMAIL,
chechen5ia>ftotmail.com. que es de contenido yrhadista.
^

Las relaciones de Abdelitah El Fadoual El Akil también sh extendían a los hermanos Oulad Akcha: desde el número 9179B78G4 (telefono familiar de los hermanos Oulad Akcha en la Cafle Litos n° 13 de Madrid) se efectúa llamada al 696206B27 (ABDELILAH EL FADOUAL EL AKIL) el día 15 de septiembre úe 2003h a Jas 21 50:52. de 1.56 minutos de duración.

Es precisamente en el domrcilio de los hermanos Oulad Akcha, donde ve Abdelilah El Fadoual El Akil, en un ordenador portátil, imágenes relativas al yihad, proclamas a favor del yihad y de La guerra de Irak; y Lo hace también en compañía úe Jamal Ahondan.
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En la base de INFOPERA figura el 696206827. atribuido a ABDELILAH EL FAüOUAL EL AKIL en; agenda y anotación manuscrita intervenidas en la calle Laguna ntt 56 de Madrid, relacionado con Mahmoud Slimano Aoun; y consta en recibo de recarga del referido móvil intervenida en la calle Avenida del Ejercito Español de Ceuta, inmueble relacionado con ABDELILAH EL FADOUAL EL AKIL. Tal atribución también la realiza el testigo protegido S-2G-04-H-93,

MOSTAFA confirmó que ABDELILAH (ABDEULAH EL FADOUAL EL AKÍL) era el mejor amigo de JAMAL, y oíros implicados han declarado que también lúe visto en la finca de Chinchón

Otman EE Gnaoui confirma la presencia en la finca de ABDELILAH EL FAOOUAL EL AKIL, dcscnbiéndole también muy detalladamente.

ABDELILAH EL FADOUAL se trata de una persona muy ligada a JAMAL
AHMIDAN, de quien han dicho, algunos testigos, quo sería la persona de confianza
de aquél ABDELILAH también ha sido reconocida como una de las personas vistas
en ia finca de Chinchón en compañía de JAMAL y de los hermanos OULAO
AKCHA.
,^

El propio ABDELILAH declara que estuvo en esa finca en una ocasión para adquirir un vehiculo que JAMAL le ofertó. Admite haber comprado un Golf negro, de cinco puertas, que aquél tenia en la linca, aspecto que coincide con el vehiculo que JOSÉ EMILIO SUÁREZ dice haber visto cuando JAMAL subió a Asturias en el viaje que íll£o para recoger explosivas

ABDELILAH seria el usuario de la tarjeta SIM GG7233Ü37, a quien JAMAL AHMIDAN llamó 43 veces entre el 3 de enero y el 2 de marzo de 2004H y a quien él llama 7 veces (del 16 de enero al 19 de febrero de 2004). Otro de los individuos que mantiene contacto con el usuario del 667233037 es MOHAMED OULAD AKCHA, quien le llama en tres ocasiones (entre el 3 y el 4 do marzo de 2004} y es llamado una vez (2 de marco de 2004). V ese número también es identificado como de Abdelildh por el testigo protegido S 20-04-N-33

La ubicación de dicha tarjeta indica que su usuario estuvo en la finca de Chinchón el 29 de enero de 2004, presentando diversas estancias en Legares, Móstolesr Fuenojrola. Málaga, Granada, Jaén y Ceuta, donde estaba desde el 21 de marzo de 2004.

El teléfono 677327631 aparece er> una agenda hallada en La inspección ocular de Ja calle Carmen Martin Gaite de Leganés. El usuario del mismo seria Abdelilah El Fadoual El Akil (según el testigo protegido S-2D-04-H-93, Abdelilah le llamaba desde ese teléfono),

-i-

Respecto a las relaciones entre Jamal Ahmidan, Abdelilah El Fadoual El Akil y Mahmoud Slimanc Aoun, declaración del testigo protegido S 2Q-Q4-N-33.    ■

Respecto a las relaciones Abdelilah El Fadoual El Akil y Mahmoud Slimano Aoun, asi como Rschid Aglift la testifical de ACHRAF GUAHABl (13 de febrero de

MAHMOUD SL1MANE AOUN reconoce que ha trabajado muchas veces para Abdelilah el Fadoual el Akil, pero omite sus "relaciones" con Jamal Ahmidan (de las que si habla Moslafa Ahmidanj.
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Abdelilah El Fadoual El Akíi mantiene diversos contactos telelontcos el día 10 de marzo de 2004 con Mahmoud Slimane Aoun.

El dia 11 de marzo de ?004, estando en Ceuta el teléfono móvil por él utilizado,  mantiene  diversos contactos  con  teléfonos  no  identificados,  y  con el

identificado de Mahmoud SLimane Aoun.

Es llamativo que Mahmoud SI i mane Aoun, ese dia 11 de marzo de 2004. después de hablar con Abdelilah El Fadoaul El Akil a las 15ti.5Bm. se desplace <i la zona de cobertura de Morata de Tajuña, y a las 1Gh48m. Mahmoud Slimane Aoun llame por lele lona a Mostafa Ah midan.

Mantiene contactos telefónicos Jamal Ahmidan con Abdelilah El Fadoual el 1 de marzo de 2004, el 2 de marzo de 2004 (en Irus ocasiones), y un contado que pudo ser. un mensaje dada la contabilidad üe segundos (0) el 29 de lebrero de 2004.

El testigo Mustapha EL Haddar señala que Abdelilah El Fadoual El Akil le contrató el ?fj de enero de 2004 para realizar la mudanza de los enseres de su domicilio de Gelafe, donde vivía, hasta Mairuecos, et dia 29 de enero de 2Ü04 Abdelilah El Fadoual El Akil le presentó personalmente a Jamal Ahmidan como la persona titular de La finca, y para la cuai debería realizar las obras (a Abdelilah El Fadoual ya no volvtá a verle más por la finca desde entonces).

Señala ABDELILAH EL FADOUAL EL AKIL que adquiere fil Golf 0500 CHB (donde se localizaron restos de sustancia explosiva) antes del 28/29 de lebrero de 2Q04. lo que se demuestra ¡nviable si es el vehículo utilizado para transportar la sustancia explosiva desde Asturias hasta Madrid ese fin de semana; y si no lo era. demostrarla que con anterioridad al 23/29 de febrero de 2004 Jamal Ahmidan y su grupo habrían conseguido sustancias explosivas, lo que confirmaría las entregas anteriores de enero y febrero de 2004.

Para valorar este apartado de imputaciones habría que considerar las declaraciones dt? los testigos protegidos S-20-04-R-22. S-2O-04-H-G3 (13 de mayo de 2004), S-20-04-T-64 [1 de diciembre de 2004}. y S-20-Ü4-N-33 (declaración judicial de 11 de julio de 2005). Sin olvidar las declaraciones de otros imputados, básicamente del circulo relacionado con Jamal Ahmidan.

En lodo caso, hay que considerar que de las investigaciones praclicadas se constató la conjunción de miembros de grupos isiamistas (el de Mustapha MAYMOUNI/Sarhane Bcn Abdeimajid Fakheth el de LAVAPJÉS -Jamal Zougam-T y sin olvidar el grupo relacionado con la Calle Virgen del Coro n° 11 de Madrid), y junio a ellos apareció vinculado un grupo de delincuentes habituales, hderado por JAMAL AHMEDAM, en donde estaban, como parte del mismo, ABDENNABI KOUNJAA, los hermanos MOHAMED OULAD AKCHA y RACHID OULAD AKCHA, ABDELILAH EL FADOUAL EL AKIL, RACHID AGLIF, OTMAN EL GNAOUI, MAHMOUD 5LIMANE AOUH,

DÉ GIMO SEGUNDO: Otros procesados. A) MOHAMED LARBI BEN SELLAM.
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Can relación a Mohamed Larbi Ben Sellam. tal y como recoge el auto de procesamiento, hay que señalar, en primer lugar su ideario neo-salafista yihadista, ya manifestada en el ario 2002. cuando participaba orí el "grupo" de jóvenes "takfiros", en el que estaban integrados, entre oíros. Mustapha Maymouni y Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet, y al que acudía Mohamed Larbi Ben Sellam, en ocasiones como "mensajero" de Rabei Osman El Sayed Ahmed {haciendo llegar al grupo de Maynioum y de Sartiane cinlas de sermones de Abu untada, cintas de entrena miento de mujahidines y de combales de grupos islámicos en roñas de conflicto, tetfos radicales, etc.. al objeto de dinamízar dicho grupo). Asi, en el auEo de procesamiento, declaraciones del losltgo protegido 11.3Ü4 y Notas Informativas de la U.C.I,E. relacionadas con él.

En segundo lugar, la voluntad expresada de adoptar estrictas medidas de seguridad para no ser detectados y controlados por la Policía, asi como de mostrarse vigilante y eficaz en el adoctrina miento y preparación de los miembros del "grupo", a fin de mantener la llama del ideario yihadisía.

En tercer lugar, la manifestación de no ser necesario acudir a las. ?onas de conflicto donde la comunidad musulmana eatá siendo atacada oar sus enemigos (Afganistán, Chechenia, etc.}, para hacer el yihad, ya que éste podía realizarse en el territorio donde se vive (España y Marruecos) -tos atentados de Casablanca en mayo de 2003 y ios de Madrid en marzo de 2004 fueron constatación de ello-.

En cuarto lugar, sus contactos y relaciones con Marruecos, que le llevan ú volver a dicho pais. pero reanudando posteriormente su presencia en territorio español transcurridos unos meses, permaneciendo en España desde finales del año 2O03 hasta que es detenido en junio de 2005. Mohamed Larbi Ben Sellam realizaba en España una labor de captación y adoctrinamiento de otros jóvenes magrebies (laa Autoridades Marroquíes han solicitado su extradición al atribuirte la captación de Abdelilah Hnz en territorio español) para que éstos se adscribieran a grupos terroristas isEaniistas proclives al yihad. Además, tal y como se refleja un el auto dB procesamiento, Mahamed Lafbi Ben Sollam aparecía en un informe de diciembre de 2003, (unto con Jamal Zaugam y Sartiane Ben Abdelmajid Fakhet, entre oíros, relacionado con investigaciones por terrorismo isla mista vinculado a grupos neo-balaustas yihadistas marroquíes (apartado Trigésimo Sexto de los Hechos del auto de JD de abril de 2006).

En quinto lugar, su directa vinculación desde que vuelve a España, a finales del año 2003. con Mohamed Afalah (a. quien ya conocía como miembro del "grupo" de jóvenes takfires) con quien comparle vida laboral, dejando ambos el trabajo días antes de los atentados del 11 de marzo de 2004, En este sentido la declaración de Khalid Zeimi Pardo plasmada en el auto de procesamiento, y eE propio reconocimiento que efectúa Mohamed Larbi.

En sekto lugar, de Mohamed Larbi Bon Sellam son cuatro huellas dactilares encontradas en un libro religiosa en el desescombro de 3a Calle Carmen Martin Gaite n" 40 de Leganes (lo que lija una relación directa con dicho grupo de suicidas y con el referido lugar).

En séptimo lugar, Mohamed Larbi Ben Sellam se convierte, tras los atentados del 11 de marzo de 2004, en el punln de conexión y responsable de una presunta red de captación, adoctrinamiento y traslado de jóvenes a quienes ha convencido previamente para participar en el yihad, como suicidas o en otro tipo de acciones violentas, contra los enemigos del pueblo musulmán. En esa labor teje sus contactos [telefónicos, correos electrónicos, personales) en España y con el extranjero, establece su red de apoyo y de colaboradores (Unto en Madrid, como especialmente
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en la zona de Barcelona), crea filtros de seguridad para evitar ser controlado poücialmtirtte, y conlribuye a la labor yihadista (hasta el enüemo de favorecer los intentos de la referida redr que contaba ya con AbdeLilah Hnz en Turquía-Siria, para que Mohamed Afalah se pusiera en conlaclo con su familia en Madrid, Jo que se eiecuta en los primeros meses del año 2005 -de marzo a mayo-).

En octavo lugar, Mohamed Larbi Ben Sel I a m para dicha labor habla captado y adoctrinado a Mohamed El Idrissi en Madrid (quien tenia intención a ejecutar acciones terroristas "de martirio" en Irak, y de quien se sirvió para ponerse en contado con la familia de Mohamed Afalah), asi como a otras personas en la zona de Barcelona (que son objeto todas ellas de unas actuaciones independientes).

MOHAMED LARBI BEN SELLAM supuestamente se marchó de Madrid (en fechas cercanas a los atontados del 11-M con ABDELILAH HRIZ}, manteniendo contactos enlre ambos, tanto en Madnd como en la zona de Barcelona, hasta que ej finales del año 2QÜ4 Abdehlah Hñz abandono España y se dirigió hacia Turquía, desde donde realizaba labores dentro de la red encargada de traslada* s musulmanes para hacer el yiliad en Irak, de la que formaba parte MOHAMED LARBI BEN SELLAM.

En lebrero de 2QQ5 ABDELILAH HRIZ contactó por teléfono con MOHAMED LARBI. intercambiándose direcciones de correo electrónico. ABDELILAH HRIZ pidió a MOHAMED LARBI que realizara gestiones para conseguir que el padre de MOHAMED AFALAH obtuviera un telelono seguro, didéndole que "MOHAMED {AFALAH) ESTADA DENTRO", sn clara referencia a que estaba en Irak, y que MOHAMED AFALAH quería ponerse en contacto con su familia en Madrid,

MOHAMED LARBI conoció a MOHAMED AFALAH a través do SAIO BERRAJ (miembro del grupo de MusEapha Maymoum y de Sarhane Sen Abdelmajid Fakhet}, y coincidieron tumo miembros asistentes a las reuniones de dicho grupo.

MOHAMED LARBL y MOHAMED AFALAH trabajaron juntos en la construcción, en Leganés, aproximad a mentó un mes, dejándolo ambos a primeros de marzo de 2004.

Las Autoridades Marroquíes han solicitado la extradición de Mohamed Larbi Ben So Mam en atención a las investigaciones realizadas en Marruecos, donde se encuentra privado de libertad ABOEULAH HRIZ (quien fue entregado a dicho País por las Autoridades Sirias, tras la detención de éste en su territorio). ABDELILAH HRIZ ha manifestado que fue Mohamed Larbi Ben Sellam quien le captó para participar en ta rod terrorista rslamista, mientras se encontraba en España

MOHAMED LARBI BEN SELLAM en sus declaraciones (tal y como obran en el auto de procesamiento) reliere: en junio del año 2001 regularizó su situación en España y que consiguió un contrato de trabajo En el año 20O3 viajó a Marruecos de abril a junio. VqIvjó a Marruecos en el mes de octubre de 2003 hasta diciembre de 2003/enero de 2004. Desde ese momento se encuentra en España.

Declara que volvió a España por última vez, hasta unos diez días antes de los alentados del 11 de marzo de 2004. estuvo trabajando en una empresa de construcción, en Leganés. En esa empresa estuvo trabajando con él Mohamed Afalah. A Mohamod Afalah le conoció en el año 2003 en el mes de febrero, que se lo presentó Saíd Borraj Que en la fiesta del Cordero del año 2004 habló con Mohamed Afalah.
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Según su declaración, se marchó de Madrid antea de los atentados del 11 de

 con Abdelilah  Hriz, dirigiéndose a Tarragona

Manifiesta que conoció a Rabei Osman en la Mezquite de Estrocho en el aña de 2002 y que a Basel Ghaiyoun le conocía también de la Mezquita de Estrecho en el año 2002, en la misma fecha que conoció a Mohamed el Egipcio, conociendo también en dicha Mezquita a Sarhane el Tunecino.

Indica que Mohamed Afalah tenia problemas en Marruecos y por eso se despidió del trabaja snles de los alentados del 11 de marzo de 2QQ4,

Senald que Abdelilah Hnz dosdo España se trasladó a Francia y después a Turquía. Con él mantenía contactos dirigidos, de un lado a facilitar el traslado de personas hacia Irak para hacor el yihad, y de otro a recibir indicaciones e información sobre Mohamed Afalah, quien se encontraba en Irak con la voluntad de participar en acciones suicidas, lo que justificaba ei ínteres de facilitar una vía de contactos telefónicos seguros entre Mohamed Afalah y su familia en Madnd (actuaciones que se material izaron a través de Mohamed el Idríssi) Admito haber mantenido contactos a través de correo electrónico con Abdelilah Hriz y otras personas que han acudido a Irak a hacor el yihad o están relacionadas con las redes o grupos de captación y traslado de personas a Irak.

1 amblen señala que conoce a Jamaí Zougam.
'

Con relación a Mohamed Larbl Bar» Sellam habrá de atenderse también a las declaraciones del testigo protegido 11.304 y notas informativas de la Unidad Central de Información Exterior, testigo protegido S-20-04-J-35 (declaración de 11 de Julio di? 2005), testigo protegido S-20-Q4-J-11 {11 de julio de 2005). declaración de Mourad Chabarcu en Comisión Rogatoria belga, y declaraciones de otros imputados,

BJSAEDELHARRÁK.
■     .
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Los contactos telefónicos mantenidos entre el procesado y otros presuntos implicados (cuatro de ellos se suicidaron el d(a 3 de abril de 2004 en la calle Carmen Martín Gaite de Leganés: Rachid Oulad Akcha, Moliamed Oulad Akcha, Abdennabi Kounjaa y Asrih Rifaat Anouar), se materializaron en un periodo muy corto de tiempo, en Jos meses de enero, febrero y maizo de 2004 (incluso Iras los atentados del 11 de marzo de 2004).

Esos contactos telefónicos fueron especialmente relavantes en tos antenotes cinco dias al 11 de marzo de 2004

La investigación permitió, analizando la información procedente de la red de
telefonía y de los teléfonos cuyos datos se solicitaba, fijar en el dia 7 de marzo de
2004 los contactos y posición amientes telefónicos plasmados en el auto de
procosa miento.
.    .

Ese dia 7 de marzo de 2004, en dos momentos concretos (entre las 16 horas y las 17 horas aproximadamente, y de nuevo sohre las 20 horas), varios teléfonos móviles (terminales y tarjetas SIM) de los presuntos terroristas isla mistas. coincidieron en la zona de Baigas/Olias del Rey/Cabanas da la Sagra, todo ello en !a provincia de Toledo, y muy cercano al Jugar donde el 2 de abril de 20Q4 se colocó el artefacto explosivo en la vía del AVE

Saed EL HARRAK entre las 16.24 y 20.26 horas del día 7 de marzo estaba localizado en Bargas (Toledo) La antena de dicha localidad da cobertura a la zona de Mocejón (Toledo).
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