Su móvil se peticionó en La localidad de Bargas (Toledo), en la misma fecha y hora que el utilizado por Abdennabi KOUNJAA (65539323S}, concretamente el dia 7 de marzo 2004. entre las 16.24 horas y las 17.01 horas.

Su móvil se posicionóen La localidad de Bargas (Toledo) en la misma fecha y hora que el utilizado par Mohamed GUL^O (G51477575)H concretamente el dia 7 de marzo 2004, entre las 16,24 horas y las 17.01 horas. Posteriormente, vuelven a coincidir entre las 2Ü.13h y 20,26 h.

Su móvil se posidono en la localidad de Bargas ¡Totedo) en la misma fecha y hora que e! utilizado por Rachid OULAD (650231809). concretamente el dia 7 de marjo de ?0Ü4. entre las 20.13h y 20,26 horas.

En dicha zona el procesado habla vivido en su primera lase de residencia en España.

El número telefónico del procesado Saed El Harrak Fue identificado, manuscrito, en 4a documentación localizada en ol desesconibra del piso de la calle Carmen Martín Gaita

En La bolsa de depodos que para el trabajo utilizaba Saed El Harrak se localizó un sobre blanco de pequeño tamaño, conteniendo en su interior tres cuartillas cuadriculadas con escritura manuscrita en idioma árabe En dichos textos se identificaron varias huellas lofoscópicas, resultando ser de Abdenabi Kounjaa (dedo índice de I a mano derecha, dedo pulgar de La mano izquierda, dedo medio de la mano izquierda). Dichos textos eran un "testamento" manuscrito de Abdennabi Kounjaa (informe paricial grafotógico sobro la firma), que habla de la \Jihad", del martirio, del deber del buen musulmán, de la muerte en nombre de Dios, etc., tal y como consta recogido en el auto de procesamionto.

En el vehículo Opel Asirá M^1!)18-OZF utilizado habttualmente por Jamal Ahmidam, aunque también por otros presuntos implicados y procesados, se identificó una huella revelada en una bolsa de plástico de color blanco, encontrada en la guantera do la puerta del acompañante del conductor, como producida por el dedo MEDIO DE LA MANO IZQUIERDA de Saed El Hanak

Frente a esos dalos incriminatorios, el procesado, niega contactos telefónicos (y}n muchos), no acepta su presencia en la zona de Bargas (Toledo) el 7 de marzo de 2004, o manifiesta que no recuerda o que no sabe; sólo admite que con quien únicamente ha hablado es con su amiga Abdalah (Abdennabi Kounjaa).

En las páginas 231 y 232 del auto de procesamiento se contiene la traducción de lo que se ha considerado testamento o carta de despedida de Abdennabi Kounj^a. Esa atribución descansa en lo localización de cinco huellas dactilares de Abdennabi Kounjaa, en la firma que aparece en dichas cuartillas (atribuida pericialmente al mismo), en 9a identificación que se recoge al inicio de las cuartillas con su nombre completo, en la propia firma (que identifica a Abdennabi Kounjaa), y en el contenido de otro informe pericial grafológico quo señala la auloria de una sola mano en todo el escrito.

Junto a esas referencias do idenlilicación de autor, es relevante señalar las expresiones que en el mismo se contienen y que responden, con meridiana claridad, a referencias religiosas vinculadas al yihad. empleo de expresiones de marcado matiz lihadista ('camino det Jihad", "camino de Alá"), menciones expresas a las razones que habrian motivado esa opción jihadisla, incluido el "martirio", y por olía parte que esa opción habla sido transmitida o hablada con su enlomo más cercano Con relación a tüjla última apreciación, indicar que es llamativo en lal sentido que ol testamento aparezca en poder de otro procesado, Saed El Harrak. lo que denota no sólo relación
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personal y conocimiento de la voluntad de Abdennabi Kounjaa, sino pertenencia a ese errtama cercano.

Pero nc sólo es llamativo la anteriormente mencionado, sfno las refetencias que se hacen a autor concreto (Shaykh Ibn Taimiyya), que aparece reiteradamente en documenlos (informáticos) recuperados en el desescombro de Leganés (lo que permite inferir un común sentimiento de matiz salafista jihadistah por cuanto el referido autor es fundamento doctrinal de esa comente).

Una frase empleada en ese le&lamento {'mucha gente loma la vida como camino para la muerte. Yo he elegido la muerte como camino para La vida"), es casi frase literal de uno de tos documentos de reivindicación del grupo que presuntamente perpetró los atentados terroristas del 11 de marzo de 2004 (la grabación del video del 13 de marzo de 2004, localizado en las inmediaciones de Ja Mezquita de la M-30 de Madrid, que obra a los folios 339 y 340 del auto de procesamiento: "Sabed que nosotios elegirnos la muerte como camino para la vida, mientras que vosoiros eteg/s la vida como camino paia fa muerte").

Con relación a Saed El Harrak procede valorar las manifsalaciones dol testigo Younes Rachi, que en su declaración el 20 de enero de 2QQ5 señala que conocía de la Mezquita de Parla a Abdennabí Kounjaa y a Saed El Harrak. a quién en alguna ocasión había visto juntos.

DÉCIMO TERCERO: Oíros procesados A) MüUHAUNAD ALMALLAH DABAS

La labor que Mouhannad Alma I la h Dabas podría haber realizado, no era irrelevanle, antes al contrario, encontraría su justificación saiafr&ta yihadista en ciertos textos de dicha corriente, algunos de Jos cuales han sido recuperados dol material informático intervenido en los registros. En las páginas 451 y ss. del auto de procesamiento se reseñan algunos de los soportes localizados en el desescombro de Léganos, y en los folios 458 y ss. se reseña un documento en concreto, referido al yihad: "La preparación para el yihad".

El análisis de este documento en lo que atocia a Mouhannad Almallah Dabas comprendería las páginas 460 y 461. donde se describen los compromisos a asumir por quienes directamente no son "combatientes".

La presunta actividad delictiva que  se le atribuye a Mouhannad Al malla h Dabas hay que considerarla bajo el prisma de lo expresado en los Razonamiento' Juridicos Séptimo y Octavo del aulo recurrido, en cuanto a la función que desarrollaría en la eslruclura del enlramadn terrorista islamista.

Al procesado Mouhannad Almallah Dabas se lo analiza especialmente en los lolios 1.212 y siguientes def auto de procesamiento, en los que se describen reuniónos dirigidas a adoctrina' y a captar personas paia la causa yihadisla (reuniones en las que intervendrían, entre otros, et propio Mouhannad y Sarhane Ben Abdelmajid Fakfiet), utilizándose en las mismas imágenes grabadas en video en las que se recoge el sulnmienlo de! puebto musulmán, así como grabaciones en campos de entrenamiento yihadista (empleándose asF estos soportes como elemento de prosaísmo y captación).

Algunas de esas reuniones se efectuaron en el local de la calle Virgen del Coro, y en ellas se hacia referencia insistenlemente a los hermanos que estaban muriendo  o  sulriendo  en  Palestina,  t-ri   Irak,  Afganistán  y  Chechenia.  En  esas
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reuniones aparecía de manera persistente Abu Qutada (figura sobre la que se ha encontrado abundan le malaria! en tos soportes informáticos recuperados en Los registros de esta causa).

Mouhannad Almallah mantenía contados (recuentes con Sarhane, y también con Ajner Azizi (presunto miembro también de organización terrorista islamista, en busca y captura).

Mouhannad Almallah fue visto en el mes de octubre del año 2003. en la Calle Virgen de Lourdes, junto con Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet y Jamal A ri midan, (folios 1.143 y 1.144 del aula de procesa miento).

Desde octubre del año 2003 hasta la fiesta del Ramadán de ese año. Mouhannad Almallah fue visto reiterad amenté en la terraza de la mezquita de la M-30 con Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet, acudiendo en ocasiones a ese lugar para reunirse con los antenores y con Jamal A h mi dan.

Mouhanníitf Almallah también fue visto vanas veces con Daoud Ouhnane (en situación de busca y captura en el presente procedimiento.

Queda igualmente acreditado quu en el local du Virgen del Coro. Mouhannad Almatlah junto con Sarhane Ben AbdelmajLd y otras personas celebraban reuniones, y. al menos en una ocasión, s esas reuniones acudió Basel Ghalyoun.

Otro de los elementos de "socialización islamista" eran las reuniones que se celebraban en las inmediaciones de un rio, a las que acudían Mouhannad Almallah, Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet.

Señala Rachid Bendouda que existían unas "reuniones en el rio", acudiendo en una ocasión porque le invitó Said Chodadi; y a esas reuniones Amer Azizih SakJ Chedadi. Jama! Zougam, Sarhane el Tunecino. Mouhannad Al mal I a h y su hermano, el que vive en Inglaterra (Moutaz Almallah), iban con frecuencia.

De esas reuniones queda constancia a través no sólo de informes policiales, sino de declaraciones de otros iniciales imputados (Khalid Zeimi Pardo, Mojad BenkhalaJa. etc.) Tafes "reuniones" servían, según los datos obrantes en la causa, para realizar una Jabor de proselitismo üel ideario islamista y a favor del yihad, y de captación de personas para dicha causa (incluido el reclutamiento de mujahidines para hacei el y¡had)h y en ellas participaban activamente Amer Azizi, Abu Dahdah, ele.

Después de esas teuntones en el rio, o en otro tipo úe actividades sociales, y atendiendo a la reacción favorable al planteamiento yihadistah se hacían reuniones más limitadas en pisos o locales. Asi lo refiere Khalid Zeimi Pardo, quien relata reuniones en el domicilio de Abu Dahdah. pero también en la casa de MOUHANNAD, aunque éste no estaba en ella, encontrándose en la misma MOUTAZ. SARHANE, y ABÜ DAHDAH, donde estuvieron visionando un video de ABU QUTADA, que hablaba sobre una lección relativa s los dichos del profeta. Khalid Zeimi Pardo indica que conoció el enlomo radical islamista en España al entraren contacto con AMER AZIZI.

Khalid Zeimi Pardo afirma que Amer Azizi iba bastante por la zona de Lava pies, y que en una ocasión saludó a su presencia a Jamal Zougam (a quien encuadra en un "grupo" que es probable fuera de pensamiento pro yihad).

Khalid Zeimi relata que en casa de SARHANE celebró reuniones, después de practicar deporte por las mañanas SARHANE les invilaba a desayunar en casa y en una ocasión visionaron una cinta de vídeo en la que hablaban sobre cómo los judíos mataban a palestinos y de maEan/as de niños y paisanos en Chechenia por parte de Jos rusos, que incluso cree recordar el titulo de la cinta, que en castellano vendría a decir "sufrimiento de los musulmanes'. En otra sesión, un Cheij de Arabia
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hablaba de la mujer en el Islam Esto tuvo fugar antes del matrimonio de Sarhane con la hermana de Musteptia Maymouni, y recuerda que a las mismas asistieron BA5EL (BASEL GHALYOUN}, FOÜAD {FOUAD EL MORABIT AMGHAR) y el declarante.

En  agosta  de  2002  Jamal  Zougam  mantiene  contacto  en  Tánger  con Mouhannad AlmallaTi Dabas (lo que es declarado por dos testigos).

EL propio MOUHANNAD ALMALLAH DABAS, en sus declaraciones, apolla relevantes indicios a valorar:

Reconoce conocer a Sarhane el Tunecino y a Basel Gtialyotin,

Sonata oí radicalismo de Sarhanc, a través de reiteradas manifestaciones a favor del Vihad. que hay que abandonar Europa para ir a Afganistán o a Chechenia y defender a los musulmanes. Incluso llega a señalar que Sarhane Le dijo a finales del verano de 2003 que habrá que atracar una joyería o un banco para obtener dinero y viajar fuera de España.

Indica que la última vez que vio a Sartiane fue en el mes de febrero de 2004.

Que con Sarhane se relacionaban Basel, KhalerJ, Rifaat el Marroquí (Asrih Rifaat Anouar. quien sería \s persona más cercana al pensamiento de Sarhane).

Refiere haber escuchado una vez ajgo de armas, pistolas, cuchillos, pero de explosivos nunca.

Afirma haber visto con Rifaat a alguno de los he míanos Oulad Akcha.

En su declaración del año 2005, manifiesta no conocer a Jamal Ahmidan (extramo que se ve contradicho con la d&ciñfación de un testigo protegido, que afirma haberlas visto aproximadamente en octubre del año 2003. a Kiouhannad^ Jama! y Sarirane).

Niaga haber realizado labores de captación y adoctrinamiento a favor del Ylhad, pero reconoce que Base! le contó una vez que había estado en una reunión junto con Sartiane y Rifaat. y que Sarhane quería ser ol jefe de psa gente, incluido Fouad. Señala que esa reunión pudo haberse realizado un año antes de los atentados del 11 de mareo úe 2004

Reconoce que durante el año 2003 y principios úe\ año 2004 acudían a la Calle Virgen del Coro y convocaban reuniones, entre otros, Samir, Mohamed Suleyman, Basel, Fouad.

Reconoce que intentó ayudar a Basel y a Fouad, que se puso en contado con ta familia de Basel, y la madre de éste le dijo que buscara un abogado y que le diera dinero, pero que na recauda dinero en ninguna Mezquita.

Manifiesta creer que Sarhane tiene el mismo ponsaminnto quü el Gnjpo Takfir-Wal Hijra.

La mención al movimiento Takfir, no sólo es recogida de ntodo reiterado por el testigo protegido 11.304, en el sentido úe ser ésta la tendencia a la que respondería el "grupo", sino que s& menciona por el propio testigo protegido, al reseñar que había ¡legado ta advertencia al "grupo" tJe que hs jóvenes takfif&s"-refiriéndose al "grupo" dirigido por Mustapha Maymouni y Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet- ponsaban realizar alguna actuación contra una Mezquita.

Tras los atentados del 11 de marzo de 2004, tal y como refleja el avío de procesamiento, Abu Dahdah, en declaración voluntaria prestada ante el Juzgado de Instrucción N° 5, señala que tos únicos que podrían haber realizado tan atroces y sanguinanos atentados eran los miembros del grupo Takfir, a los que reprochaba no sor musulmanes.

\4Í

Wo se debe oxidar que el diado testigo protegido 11.304 señaló que el grupo tenia el suficiente nivei de preparación ideotógico-refigioso, como para realizar acciones violentas (terronstas). ¡sitándoles únicamente tos medios necesarios para etio.

El material informático recopilado en los distintos registros pone de manifiesto que algunos de los documentos fueron croados ya en el año 2002 (incluso algunos de éstos datan de años anteriores -J997 y 2000), y que en el año P.003 cabía distinguir dos periodos temporales: hasta el verano de ose año, en el que se procede a realizar una importante recopilación de documentos, Santo de contenido doctrinal como proscittista/yiliadista y operativo/imlitúr; y el otoño del año 2003, que se prolonga incluso hasta principios del año 2004. Del análisis de esos documentos informáticos la Unidad Central de Inteligencia tija tendencias o lineas doctnnales, entre elfss la óei Movimiento Takfir, asi como documentos refendos a ios Hermanos Musulmanes, y determinados aulores que responden a ta concepción o tendenno saiafista/yihadista.

Admite conocer a Jama* Zougam

Niega tener canciones de las que se cantan en los campos de entrenamiento, aunque indica que puede que su hermano Moulaz tuviera ese upa de canciones.

Admite reuniones cerca de un rio que hay en Navaloarnero, aunque con el matiz de actividad social y lúdica. Llega a señalar que vio a RifaaT, con Basel y con los hermanos Üulad Akcha, estando también Sarhane.

Señala que Rifaal estuvo también viviando en la Calle Virgen del Coro un itempo.

Mouhannad Almallah, desde mediados de los años 90. mantenía un perfil de relación personal y de actividades úe fundamentalismo islamista dirigidas a la propagación de su credo, que fueron objeto de investigación poi las unidades policiales especializadas en terrorismo islarnisla.

A1 margen de b que puede ser la hospitalidad de cualquier persona, especialmente denlro de un ámbito cultural concreto, se evidencian en el présenle supuesto los elementos de fijación indiciaría ds presunta integración en organización terrorista:

permanencia en el liempo {desde mediados de los años 90, Mouhannad Almallah Dabas aparecía en diligencias de investigación policiales, dadas su actitudes y las relaciones personales que mantenía, denotadoras de un nivel de implicación relevante en el islamismo radical; esa labor continuó hasta ser ingresado en prisión); concretas actividades que hagan considerar objetivamente la existencia de un nivel de implicación indubitado e inequívoco, más allá de puntuales actos de colaboración (desarrollo de su actividad presuntamente islamrsta en los ámbitos de adoctnnam¡entoH proselitismo o captación, obtención de fondos, facilitación de elementos de infraestructura y logísticas -asi, lugares de albergue, dinero para facilitar ios traslados o transporte, entrega de documentación oficial con la que amparar una identidad que permita los desplazamientos en España y en el extranjero-, y. todo ello, en combinación con la existencia de una red supra-nacional que permitía no soto la captación de miembros en otros países y su adodnnamiento en éstos para actividades terroristas isiamistas, sino que favarecia su traslado desde sus países de erigen a Esparla, y dentro de España4 su
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cobijo, protección y traslado a otras zonas del territorio español o, en su caso, del e:tiranjero).

Varios testigos han Indicado que Mouhannad Almallah realizó actuaciones intentando la captación de personas para que estas se adscribieran al ideario islamista, y que intervino en procesos de adoctrinamiento, mostrando videos o participando en reuniones» al objeto de lograr una asunción de valores propicios para el "yihad" por parte de los presentes (adoptando Mauhannad Almallah una posición relevanto).

Ese proceso, al objeto de asegurar su opacidad, se realizaba con medidas de seguridad en orden a las comunicaciones (no sólo Telefónicas, sino también informáticas), que dificultaban o imposibilitaban la investigación policial. Dicho proceso se realizaba en lugares especialmente vigilados, y controlando el acceso de las personas que a los mismos acudían (on concreto, domicilios de algunas personas o miembros del gnipo, espacios naturales buscados de propósito para preservar la presencia de las personas que altf se reunían, o estancias cuyo acceso estaba restringido a determinadas personas).

£n esa labor se hacía uso por parte de Mouhannad Almallah Dabas de! local de la caDe Virgen dt?l Coro n° 11. que el procesado utilizaba para realizar reuniones doctrinarias y visualizar videos relacionados con el "yihadismo"; sin perjuicio del uso de ese local, para la misma aclivklad proselitista, por oirás personas de su enlomo (Sarliane Ben Abdehnajid Fakhet, Moutaz Almallah Dabas, ele).

A ello añadía, ademas, contados en el extranjero con otros presuntos miembros de redes "yihadislas". con apoyo y colaboración de su hermano Moutaz Almallah.

El procesado, tal y como so tía acreditado indicia na mente con declaraciones testificales y la documentación inteivenida en el registro efectuado en su domicilio (entre ellos pasaportes alterados o manipulados), contribuía a Facilitar una identidad mendaz a quien necesitase de ésta (según consta en las acluaciones, pudo utilizarse documentación del procesado o de su entorno familiar para lograr que un presunto miembro relevante de Al Oaoda, el marroquí AmerEl Azizi, huyera de España). Mouhannad Almallah Dabas:

tenia relaciones directas con Sarhane "El Tunecino"*

los  teléfonos del  procesado  aparecieran  en  agendas  del también

procesado Rabel Os man El Sayed cuando éste fue detenido en junio

de 2004 en J la lia.

residían en la calle Virgen del Coro rf 11 de Madrid los también

procesados Basel Ghalyoun y Fouad El Mora bit,

fue visto en octubre de 2003 junto con Sartiano "El Tunecino" y Jamal

Ahmidan "El Chino",

en la calle Virgen del Coro ng 11 se albergó del 11 al \2 de marzo e

2004 a Asrih RlfaaT Anouar {lo que implica que tal lugar era albergue

y  espacio  de  proEección  conocido  por implicados  directos  en  los

atentados del 11 de marzo, al margen que el referido Asrih Rtfaat

partidpó en reuniones de adoctrinamiento en las que intervenía en

labores directivas Mouhannad Almallah).

se    han    intervenido    en    el    dususcombro    de    Légañas    cintas

magnetofónicas     con     canciones     religiosas,     con     anotaciones

manuscritas obra de Mouhannad Almallah Dabas.
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también se han encontrado cintas de tipo religioso en vehículos utilizados por el procesado (cuyo análisis policial ha puesto de manifiesto su matiz radical y ylha dista).

Se mueslra asi un conjunto de elementos que por su permanencia, continuidad, reiteración, desuna y finalidad, son demostrativos de una labor que según informes policiales especializados, se encomienda no a quien puntualmente pueda efectuar un acto de colaboración, sino a quien ostentaría una posición Televante dentro del entramado terrónsEa islamista y asegurara los resortes necesarkis para el manten ¡miento de la actividad personal (reclutamiento y sustitución do directos ejecutores o miembros del grupo), garantiza la existencia del adecuado adoctrinamiento, facilita la infraestructura indispensable (dinero, lugares de albergue y prolección, documentación falsa) y permite el traslado de personas a través de sus contactos dentro del entramado terrorista (en el propio país o de un estado a otro).

Todos esos elementos, coincidentes en el procesado, más allá de meras casualidades o factores de hospitalidad cultural, y por su dilecta vinculación con presuntos ¡ntervinlentes directos en los alentados el 11 de mar^o de 2004, llevaron a este Instructor a procesar a Houhannad Almallah como presunto miembro de la red terrorista islamista que ha favorecido la comisión de los atentados terroristas objeto de esta instrucción judicial.

Mouhannad Almallah Dabas es objeto de atención especial en las declaraciones del testigo protegido S-2Q-04-Y-26 [1 de diciembre de 2004). testigo protegido S-20-04-W-18 (17 de marzo de 2005), y otras declaraciones de imputados.

No puede olvidarse que tras los atentados del 11 de marzo de 2004, siguió realizando presuntas actividades dirigidas a la obtención de fondos de manera iNcita con la que contribuir al sostenimiento de actividades relacionados con el lenorismo islamista o de contribuir al apoyo económico de tos presuntos implicados que se encontraban en prisión (en consonancia con lentos neo-salafistas que han sido localizados en los registros efectuados en estas actuaciones, y que se reflejan en el nulo de procesamiento).

El análisis de los contactos telefónicos que consta en el auto de procesamiento, relativo a los teléfonos cuyo uso se atribuye a Mauhannad Almallah Dabas, pone de manifiesto que en el verano del año 2003, éste mantuvo contactos intensos con Asrih Rltaat Anouar (del 6 de junio hasta el 17 de septiembre de 2003)r y también con los hermanos Mohamed Oulad Akcha y Rachid Ckilad Akcha (del 2 al 23 de agosto de 2003).

Tuvo también contados telefónicos con Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet (del 1Ü de agosto de 2003 al 4 de marzo de 2004) Con Fouad El Morabit Anighar fol 3 y el 22 de marzo de 2004). Con Base! Ghalyoun (desde el 11 de agosto de 2003 hasta el 31 de marzo de 2004).

B) BASEL GHALYQUN.

En orden a los elementos incrimínatenos contra el procesado, no puedtí olvidarse que la ponderación habrá de efectuarse atendiendo al con|unto de teslunonios aportados al procedimiento, tanto de otros co-imputados, como de testigos, al cumporlamieiilu presuntamente desaríolladu por BaseJ Ghalyoun e
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11 de maiío de 2004 (albergando y dando cobijo a Asrih Rifaat Anouar), a la local ¿ación de detercninados electos o vestigios en lugaros especialmente significativos (desescomoro Je Leganés: un gorro con su perfil genético), utilización de terminales felónicos y corlados con personas quo uncontraron su f n en la calle Carmen Martin Gaíte de Leganés, círculo de relaciones personales del procesado (con personas que se suicidaron en Leganés y con otros presuntos implicados), las canto dicciones existentes entre las manifestaciones del procesado y do otras personas cuyo testimonio obra on Id causa, el conocimiento que tenía de la voluntad de Sarliane Ben Abdelmajid Fakhet (con quien periódicanicnte se Vüia y mantenia una estrecha relación) de cometer atenuados terroristas en España, la Idealización en su lugar de residencia de un textn manuscrito por él donde expresa su ideario yihadista (lo que implica su adscripción aE credo neo-salafista yihadisla, Tal y como se recoge en el auto de procesamiento, páginas 292 y 293, en las que se plasma ese cuestionario de intenciones), etc..

En la página 52G del aula de procesamiento apareco documentación intervenida en la calle Virgen del Coro NQ 11 Bajo, a la que procede remitirse expresa monte respecto a los documentos atribuidos a Basel Ghalyoun.

Comenzando por lo más obvio y evidente, nadie puede llevarse a la calle Martin Gaile de Legancs algo que no existe en la calle Virgen del Coroh y el gorro de rezo tipo árabe donde se identificó el perfil genético {sin mezclar) de Basel Ghalyoun (localizado en el desescombro de Leganés), el procesado no ha reconocido en ningún momento haberlo visto o utilizarlo en Virgen del Coro y. por lo tanto, no pudo usarlo para liansferir su porfil genético. Si se tratase de un gorro de alguna de las mezquitas, hay que señalar que no se ha concretado cuál de ellas, y, en todo caso, no consta ningún otro perfil genético (lo que resultaría extraño en un objeto de uso común).

Que manifieste el procesado que no da importancia a los elementos que utiliza para rezar (gorro, en su caso), es ajeno a las manifestaciones de otros co-imputados y testigos, quienes le señalan como una persona muy rigurosa y eslricía en la aplicación de la roligión musulmana.

Junto a ese gorro con su porfil genético también se localizó en el desescombro de Leganés un terminal telefónico que él ha utilizado (terminal Panasonic), tal y como se señala en el auto de procesamientu.

En la tarde del día 11 de marzo do 2004 acudió Asríh Riíaal Anouar a la calle Virgen del Coro, después de llamar por teléfono a Fouad El Morabií Amghar En dicho local, horas después de tos atentados terroristas. Cusco cobijo y protección (medida de seguridad obvia, a fin de dificultar cualquier eventual riesgo de localización en los lugares que hasta ese dia habían sido utilizados por los presuntos autores materiales).

Base! Ghalyoun trata de justificar ese albergue por una cuestión de mera hospitalidad, por cuanto, aunque se conocían y se hablan Iratado (Asrih Rifaat Anouar habla residido en el local una temporada en el verano del año 2OÜ3). señaló que sus relaciones con él se habían deteriorado, y sólo se saludaron*

Las anteriores afirmaciones se ven contradichas por manifestaciones del otro co-ímputado presente, Fouad El Morabit, y por la declaración policial prestada poi Ahmad Nabilsi el 12 de ahril de 2004, quien señala que Asrih Rifaat durmió esa noche en la habilaciñn con Basel. y que Asrih Rifaat visitaba asiduamente a Basel en Virgen del Coro, coma también lo hacia Sarhane Bon Abdelmajid Fakhet.

El procesado Basel Ghalyaun se relacionó con Rabel Osman El Sayed cuando éste se encontraba en España (|unto con Fouad El Morabit Amghar y otroi jóvenes), fundando sus relaciones en ei radicalismo de las convicciones islamiatas
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que compartían iodos ellos, conociendo también en aquella época a Mohamed Larbi Ben    Seltam.    V   en   esa   concepción   radical    istamista   también    intervino   el adoctrinamiento de Sarhane Ben Abdelmajid Fakhet y de Mouhannad Al mal latí Dabas, acudiendo Basel Ghalyoun a reuniones en el río, en locales y domicilios (visiünando  en  ésius  últimos  material  audio-visual  proselitista,   tal  y  como  está expuesto en el auto do procesamiento y en esta mismo resolución}.

En noviembre del año 2ÜG3 se constatan contactos telefónicos entre Sarhane Sen Abdelmajid Fakhet y Rachid Oulad Akcha. asi como entre éste ultimo y Base I Ghalyoun (el teléfono de contado de Basel Ghaiyoun figuraba en la agenda del teléfono móvil intervenido por las autoridades italianas a Rabet Osman El Sayed Ahmed cuando lúe detenido}.

Gas el Ghalyoun asistió a reuniones en las que Sarhane Ben Abdelmajíd
Fakhet ejercía el Jiderazgo y  dirección, encontrándose enífe los partícipes, además
del propio procesado, Asrih Rifaat Anouar y Fouad El Morabit Amghar  Y también
estuvo presente en reuniones donde coinctdioton Asrih Rjfaat Anouar. Sartiane
Ben Abdelmajid Fakhet y los hermanos Rachid Oulad Akcha y Mohamod Oulad
Akcha.
_

Esas  relaciones  de  Basel  Ghalyoun,   esa  socialización,  se  fundó  en  el radicalismo  islamisía, con una (unción de adoctrina miento y captación  yihadista. hasta el extremo de contar entre sus amigos o conocidos con cuatro de los que se suicidaron en   Leganés (a quienes en los últimos meses, desde julio de 2003 hasta ser detenido,  frecuentaba,  incluidos sus domicilies),  y ctjn quienes  compartía el mismo credo de fundamentalismo religioso.

Nos encontramos ante un tipo de delincuencia que no atiende a los parámetros
de organización estructurada y jerárquica, sino que se aprovecha de los elementos
de relación interna y de confianza basados en los vínculos de matiz religioso que fijan
una estrecha refación entre sus componentes.
..        ...     .

Procede plasmar la declaración de AHMED IBRAHIM KASSEM AHMED, quien en su declaración judicial, al preguntársele sobre la valoración religiosa de Basel y de RElaat efectuada en su previa declaración policial, en la que manifestaba que eran dos fanáticos religiosos, no se desdijo de la misma

También señalo que en febrero del año 2004, cuando viajó a Madrid para ir a Egipto, Basel le Uevó a su casa de la calle Virgen del Core, y pone de manifiesto que en la misma se encontraba, aparte de Basel, Fouad, Sarhane y otro hombre que no recuerda.

Destacó que cuando fue en Semana Santa (del año 2003) a Madrid, estuvo coei
Rifaat en el piso de Base!, y al preguntársele si hablaban del yihad y de la lucha para
defender a la comunidad musulmana, reftere que hablaban de temas generales del
Islam, de lo que estaba pasando en el mundo árabe, y que hablar de] yihad era uno
de los temas generales       ■.
:

Describió a BaseJ como una persona que siempre quería imponer sus rdeas. y decía |q que ora pecado y lo que no era pecado, indicando que en una ocasión tuvo que separar a Basel y a Adnan Waki en una conversación "caliente".

Señaló que conoció a Sarhane cuando iba a viajar a Egipto en febrero de] año 2004. estando Sarhane en casa de Basel. Preguntado si Sarhane también mostraba su punto de vista radical en lo religioso, manifiesta que sib que lo mismo que Basel. Considera que Basel desde el punió de vista religioso esíaba por encima de Rifaal. y que Saríiane estaba por encima de Basel; funda esa apreciación en las conversaciones a las que asistió.
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También puso de evidencia que no se extrañaba que Sarhane estuviera implicado en los atareados por su postura radical, pero le sorprendió que fíase! participara en los hechos.

Al preguntársele pof qué duda que Basel y Rifaal eran fanáticos religiosos, señala que se dio cuenta porque durante el periodo que Sasel estuvo en San Sebastián, un fin de semana pascaban por el Paseo Marítimo, dándose cuenta que Basel evilaba mirar a las mujeres porque era pecado, y lo mismo RifaaL

De los Indicios racionales expresados puede considerarse un comportamiento de apoyo y favofecimioritu a presuntos miembros de la célula terrorista gue ejecutó los atentados terrorista del 11 de mareo de 2004 en Madrid, na sólo por haber intervenido en laboras de adoclnnamienlu y captación, sino por ser favorable a un tipo de actuación violenta en defensa de su concepción religiosa, y facilitar a uno de los presuntos intervinientes directos en los alentados cobijo y prolección el mismo día 11 de marzo de 2004.

Con relación a Basel Ghalyoun, se refleja en la declaración-comparecencia del Inspector de pohcia 56.539 (17 do enero tfe 2005) que era una de las personas que había facilitado como residencia a electos adminislraüvos el domicilio de Sarhane Ben Abdelmajid, que vivia a finales de 2003 y principios de 2004 en la caife Virgen del Coro, donde lúe deteclada su presencia manteniendo actitudes que llamaron la atención de tas fuerzas de segundad (adopción de cautelas y medidas oJe segundad aL salir del local, uso de teléfonos públicos para efectuar llamadas cuando disponía de telefonía móvil y otro tipo de actuaciones como se refleja en dicha comparecencia).

Basel Ghalyoun. según declaración policial prestada por Ahmad Nabilsi el 12 de abril de 2O0A, expresó su postura critica contra los "ulemas" de Arabia Saudita al igual que Asrih Rifaat y Sarhane El Tunecino, y el día 11 de marzo de 2004 dio albergue en la calle Virgen del Coro a Asrih Rifaat, Ahmad Nabilsi indicó que vio en djclio domicilio, a partir de las 21 horas 30 minulos dol 11 de marzo, a Asrih Rifaal, también señala que Basel Ghalyoun y Asrih Rifaal compartieran la habitación, y que el día 12 de marzo ya no advirtió la presencia de Asrih Rífaat a partir de las 11 horas 30 minutos.

Del comporta miento radical de Basel Ghalyoun también habla ,el testigo protegido S-20-04 W-18 (17 íie marzo de 2005), asi como de su labor de captación.

Procede en este sentido recordar tas declaraciones de Khaití Zeimi Pardo y
Ahmed Ibrahtm Kassem Ahmed 1 especialmente oste en cuanto al radicalismo
religioso que refiere de Basel y de Fouad).
.^

La declaración de Adnan Waki permito también cifrar tas relaciones entre
determinadas personas, todas ellas vinculadas con el local de Virgen de! Coro n° 11,
y que son presenladas por Basel Ghalyoun: conoce a Khalid Zeimi Pardo porque se
lo presentó Basel; conoce a Fouad El Morabit Amghar porque también se lo
presentó Basel. a principios del año 2003; conoce a Asrih Rifaat Anouar porque se
In presentó Basel en agoslo de 2003 en Madrid.
"'*"*    ■'

Señala Adnan Waki que a Moutaz Almallah le vio por última vez en las navidades de 2003 en la calle Virgen del Coro, y que lambién oslaban Ahmed Ibrahim Kassem, Sarhane Sen Abdetmajid Fakhet. Basel Ghalyoun y Fouad EJ Morabit Amghar Todo lo cual reafirma ef estrecho vinculo entre todos ellos.

C) FOUAD EL MORABIT AMGHAR.
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