Hay otro indicio que dice, en el folio 911, hace referencia a un viaje de Trashomis en Ayusto a Madrid, que vino a hablar con el dicente y "los murüos" y qué casualidad que en supliombre de 2003 so produce el robo del vehículo Toyola Corulla; que tenia las papeles preparados para robar un coche de esas características. Pidió esc coche para que lo robaran en Madrid y que se la dieran a él. Y según la Policía dicen que en Octubre se acaban de conocer y nunca se habían vislo antes; y eso ts mentira porque se conocen con anterioridad como ya he manifestado en otras ocasiones.

Que consta la dedararión de un testigo protegido, que corrusponde al nombre de Mario, que en el auto de procesamiento consta que no conoce a radie, y quiere manifestar et dicenle que no es cierto porque esa Sr. Mario conocía a muchas personas que están implicadas entre ellos Kachid AoJÉf, Rachid "el niño", Hichan> Roussaíi. y por último Quhabi. que aparece en el auto; ese señor la residencia que íiene se la realizado la UCO, que b ha conseguido también a través de Mario; ese señor conoce a Mario porque trabajaba en Ea discoteca en la que también trabajaba el declarante, y que ese Maño era el director de la discoteca.

En retador a las llamadas entre Víctor y el declarante, la llamada en la que se
da información de donde vive el Chino, hay 2 llamadas anteriores en las que el
diceníe no daba información porque el declarante no sabia nada, todavía, cuando ya
tuvo la información para ayudar a España, para coger a los autores, se lo comunico a
Víctor, e insiste que le daba igual dar esa información antes o después pero antes no
lo pudo facilitar porque no disponía de ningún dato
*

Que en el folio 269 sobre la declaración de José Emilio Suárez Trashojas de NoviHmbre de 20IM. en la que dice que hasta et 2003 no volvió a tener trato con los "moros", según el declarante quiere aclarar que eso quiere decir que Va 'os conocía de antes, esta declaración demuestra que se conocían antes.

Por el Letrado üe la acusación Don Ricardo Ruiz de la Serna, en defensa de Roberto Barroso y otros, se le pregunta: ¿en que consistía la relación con Jamal Ahmidan? MANIFIESTA que Jamal Ahmlúan es socio fleLofli Sbai. que trabajaba con él en el lema de la droga: Jamal traficaba con hachís, nadie sabia que era terrorista, ni el dicente ni nadie, que eso lo tendría Jamal en su cabeza, que la pequeña relación con Jamal y los Asturianos es por el lema del hachís, que cuando ofrecieron explosivos fue el único "moro" que avisó de ese tema de explosivos

¿Vd. Hizo entregas controladas de explosivos? MAKIFIESTA que na. sólo cuando se lo ordenó la UGOr

¿Con qué alias conocía a Jamal Ahmidan? MANIFIESTA que como Jamal "El Chino" que coma Mowgli no lo conocia el dicente, pero Trashorras st.

¿Estuvo en la reunión del Mc'Donalds? MANIFIESTA que estuvo en dos reuniones, pero para hablar del hachís que fuo 3 o 4 días después de nacer el hijo dé Nordim, en cuanto a esa reunión el propio Trashorras manifestó que Rafa na sabia nada de explosivos, en esa reunión sólo se habló de la deuda de la droga.

¿Quién estuvo en la reunión de McQonalds de Carabanchel? MANIFIESTA que 6 personas, el Moya, Carmen Toro. Rachid Aglif. y el dicente. Que hay un dalo muy importante os quo el dicente estaba ingresado en el Hospital. Y en la otra reunión oslaban Toroh Trashorras, su novia, "El Chino" y otra, persona que vino con él y el dicenle.

¿Cuántas veces habló con el Agente Víctor entre el dia 11 y 16 de marzo de
2004? MANIFIESTA que muchas.
■

.  ¿Cuándo habla con el Agenle Victor disimulaba sus conversaciones para no ser descubierto como confidente? MANIFIESTA que Vlclor le intentaba proteger, que

el declarante hablaba por teléfono normalmente. No utilizaba el lenguaje críptico ni le decia natía raro.

^Es cierto que ha presumido de haber cobrado 36rQOÜ eurus por haberse comido el "marrón"? MANIFIESTA que no.

Por el Letrado de la defensa de Rasel, José Abascaf ¿en que momento conoció a Lofti Sbai y do que lo conoce7 MANIFIESTA que trabajaba en una discoteca, y le dijo que le iba a presentar a unas personas, que cuando le apuñalaron en octubre de 2003 fue cuando fue a verle al hospital y fe comunicó que tenía todo para vengarse y es cuando le habla de "El Chino" y sus amigos.

¿En una conversación que consta en el sumario aE lomo 43 en que Lofti Sbsi le dice a Vd. estoy en la plaza de Sanio Domingo con unos amigos de mi padre que son acnte del Gobierno? MANIFIESTA que no b recuerda. Y desde lueoo conoce más España que el Gobierno de Marruecos.

¿A quien compraba el ñachis Jama! Ahmidan? MANIFIESTA que al mismo jefa que Lofti.

¿Sabe las cirainsUincias tic \a salida y cnlrada en La cárcel de Jamai Ahmtdan
en Marruecos1* MANIFIESTA que no tiene ni idea.
—^

Por el Letrado de la defensa de Antonio Toro Castro se le pregunta ¿Lofli y Jamal Ahmidan Tenían negocios independientes? MANIFIESTA hay un narcolraficante provee a personas a distintas las cuales a su vez venden a sus dientes. Que ellos llenen amistad de&de pequeños. Que no puede afirmar si tienen negocios independientes o no porque el declarante no eslá con ellos. Que los dos son jefes.

Por su letrado se le pregunta ¿en el momento en que estuviste detenido realizó llamadas desde lu teléfono desde Asturias7 MANIFIESTA que no.

¿Cuándo te detuvieron, antes de que llegara tu letradoh le dijeron que tenias que declarar? MANIFIESTA que cuandu el díñente fue detenido, estaba Víctor, y que qué iba a decir él ya que Victor ya lo sabia todo.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 40 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión oe las personas presentes en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy fe.

5AED EL HARRAK

En Madrid, a 16 de mayo de 2006.

Seguid amonte, se procede a lomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: que no está de acuerdo con ef contenido del auto de procesamiento. Que hay llamadas que no existen, muchas llamadas, que él no puede realizar esas llamadas ya que son demasiadas, y la carta esa que se alude en el auto no sabe de que habla porque t\ no sabe nada de la carta de la que se está hablando en el auto.

Por el Letrado de la Acusación Particular, Gonzalo Boye se realizan las siguientes preguntas. ¿Vd. montó alguna vez en un Opel Asirá matricula M451ÍIGZ? MANIFIESTA que si.

¿Sabia que ara conducido por Jamal Ahmidan? MANIFIESTA que no. que cuando él montaba era conducido por su amigo Abdalak

¿Cómo se le conocía también a Abdalah? MANIFIESTA que no sabe que sólo lo que conoce por ese nombre.
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¿Se ha montado Vd, alguna vez en una furgoneta Kangoo? MANIFIESTA que no.

¿Ha prestado Vd- alguna vez a alguien un guante? MANIFIESTA que no. ¿Cuál es su relación con una tal Naima Qulad Akcha^ MANIFIESTA que no conoce a esa mujer.

¿Alguna voz la llamó por teléfono? MANIFIESTA que no. ¿A Loe hermanos de Naima? MANIFIESTA que lampoco.

¿En marzo de 2004 en qué trabajaba? MANIFIESTA de encofrador, en marzo y abril de 2004, y su horario era de Lunes a Viernes de 8 a 6 do La tarde y pero los viernes sale a la 13.00 horas.

¿Qué el día 15 da marzo donde estaba? Manifiesta que esiaria trabajando, ha no ser que fuera sábado o domingo.

¿Qué ol día 10 de Abril donde estaba? Ese dia era sábado, MANIFIESTA que Si era sábado estaba en el pueblo Parla.

¿E&Tá Vd. seguro de eso? MANIFIESTA que si.

¿Cuándo fue la úllima vez que fue a Barcelona? MANIFIESTA que los cuatro días de Semana Sania de 2004, Que fue ha ver a \a familia, a un hermano de su mujer, que no recuerda los días exactos,

¿Cuándo se hace el registro en su casah Vd. eslaba présenle? MANIFIESTA que si.

¿A parte de lo que se encontró en su casa se encontró algún otro documento, el pasaporte? MANIFIESTA que lo había perdido cuando fue a Barcelona, cuando venia para Madrid, perdió ül pasaporte en La eslación da autobuses de Barcelona.

¿No es más cierto que el día 11 de abril de 2004. a las 21,52 horas en la Comisaria de Parla presentó una denuncia por haber perdido el pasaporte el día anierior en Barcelona? MANIFIESTA que si.

¿Por que espero a volver a Madrid para presentar esa denuncia? MANIFIESTA que como lo tiene que hacer, quedarse en Barcelona, perder el autobús, perder el trabajo, o lo mejor fue venir a Madrid, ira su trabajo y después hacer la denuncia.

¿Cuándo volvió a Madrid? MANIFIESTA que se fue el primer día de semana santa y volvió el último día para ir al siguiente a trabajar.

¿Está seguro que perdk) el pasaporle en La estación de ferrocarril sur de Barcelona? MANIFIESTA que si, y además la tárjela de! banco y el dinero. ¿Vd. en osa época tenia su NIE de extranjera? MANIFIESTA que si. ¿Viajaba siempre con toda su documentación, pasaporte y NIE? Y porque MANIFIESTA que si. y sólo por si acaso siempre viajaba con tos dos documentos,

¿Nunca ha aparecido ese pasaporte? MANIFIESTA que no. ha estado poco tiempo en la calle para saberlo.

¿Sabe si alguien ha utilizado ese pasaporte? MANIFIESTA que no sabe. Que al banco fue a denunciar ol extravio do la tarjeta.

¿Qué día fue a declarar al banco? MANIFIESTA que no recuerda la fecha. ¿A qué banco fue a presentar esa denuncia? MANIFIESTA a Caja Madrid, en ta que tiene la cuenta personal para pagar las letras del piso.

Por su letrado defensor se realizan las siguientes preguntas: ¿dónde trabajaba antea de ser detenido? MANIFIESTA en Celia Román.

¿Le encontraron algo de esa Empresa? MANIFIESTA que en el auto dice que se encontró una carta en La bolsa suya del trabaja.

¿Conoce a Abdennabi Kounjaa? MANlFIESTAque sí lo conoce que era amigo de él.
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¿Tenia acceso Abdennabi Kounjaa a esa bolsa'' MANIFIESTA que en esa bolsa meüa sus cosas personales del declarante, y también lenía una cinta de escuchar música.

¿Cómo eslaha esa carta en su mochila? MANIFIESTA que no sabe come estaba ahí.

¿Está de acuerdo con las llamadas que se le reflejan en eT auto? MANIFIESTA que no.

¿Vri. ha viajado alguna vez con el Opel Asirá matricula M4518OZ y sabe de quien era ese coche? MANIFIESTA que lo ha contestado un poco más arriba.

¿El teléfono 659253669? MANIFIESTA que es suya

¿El 6502316097 MANIFIESTA quo no sabe de quien es.

¿No le extraña que habiendo recibido casi 2Q0 llamadas no le suene? MANIFIESTA quo con el único que ha hablado es con su amigo Abdalah.

¿Ha pertenecido a colaborada con alguna banda terrorista? MANIFIESTA que na.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 15 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este '¡cao, de lo que yo. el Secrütano. doy fe.

i

ABDELILAH EL FADOU ALELAKjL

En Madrid, a diecisiete de mayo de dos mil seis.

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información di? sus derechos constitucionales y de! hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se lo ha notificado manifiesta la siguiente Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento.

Que no sabe por qué tiene que sentarse en el banquillo, no tiene sentido, porque no sabe por qué, que sigue pensando que por qué. Que no tiene nada más que añadir.

Por el Letrado de la Acusación Ricardo Antonio Rute de la Serna se pregunta:
¿Conocía a Jamal Ahmidan7 MANIFIESTA que le conoce desde pequeño, de
discotecas, de juerga, cuando fumaba "plata".
> .   .,-,-

¿Cómo le llamaba? MANIFIESTA que le llama Jamal.

¿Conocía a Suárez Trashorras. Antonio Toro o Carmen Toro? MANIFIESTA que s esas personas no las conoce.

¿Conocía a la compañera de "El Chino"? MANIFIESTA que na conocia que tuviera ninguna compañera *E\ Chino", quo cuando el declarante ha tenido alguna amiga se la ha presentado y han ido a discotecas juntos, nada más.

¿Conocía a Lofti Sbai? MANIFIESTA que no.

¿Sabe si Jamal Ahmidan compró armas? MANIFIESTA que no sabe nada, si lo hubiera sabido lo habría dicho. No estaría aquí estaría como protegido.

Por el Letrado Sr. Chaiaris, se le pregunta ¿conoce a Rachid Aglif? MANIFIESTA que no lo conoce, que conoce al hermano do Rachid, porque su mujer es amiga de la mujer del declarante Ouc cuando su mujer le manda algo, pues él lo hace, y si en alguna ocasión le ha dicho que la llevara a ver a su amiga. pues to ha hecho. Quo en cuanío a Rachid Aglif lo ha visto en aEguna ocasión pero amigos amigos no.

Por su Letrado manifiesta que no interesa preguntas.
-.   -.

-"       ^
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Leída ta présenle indagatoria, que ha durado 15 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, t;n unión di? las personas présenles en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy le,

ANTONIO TORO CASTRO

En Madrid, a diecisiete de mayo rie dos mil seis.

Seguidamente, so procede a Tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derecl>os constitucionales y del heuho por el qut? se le procesa, y a La pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha nulificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento

Que se lo ha leEdo y no ve que se diga nada en concreto cernirá élT y quo no ha fraileado con explosivos.

Manifiesta que no va a contestar a preguntas quo se le formulen, y finalmente interesado si sj letrado Fe va a formular alguna pregunta manifiesta que no.

Leída la presente indagatoria, que ha durado un minuto, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en esle

acto, de lo quo yo. el Secretario, doy fe

i

ANTONIO I VAN REÍS PALICIO

En Madrid, a diecisiete de mayo de dos mil seis.

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derecltos constitucionales y del hecho por el quo se le procesa, y a la pregunta de ai son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no esla de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento, porque hasta ei día de hoy desconoce que en la mochila llevaba explosivos, que no llevaba explosivos, manifestando que no tiene nada más que añadir.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por los Letrados de las Acusaciones no se realizan preguntas, ni tampoco por parle del Letrado de la defensa.

Leída la presente indagatoria, que ha durado un minuto, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acta, de b que yo, el Secretario, doy fe.

EMILIO LLANO ALVAREZ

En Madrid, a diecisiete de mayo de dos mil seis.

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en til auto de procesamiento que so le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento.

Que so remite a las declaraciones, manifestando que no tiene nada más que añadir.

Por el Ministerio Fiscal no so realizan preguntas.

Por ninguna de las partes, incluida la defensa del procesado, pregunta alguna.

Leida la presente indagatoria, que ha durada un minuto, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en esto autoT de k> que yo, el Secretario, doy fe.

HAS SAN EL HASKI

En Madrid, a diecisiete tío mayo de dos mil seis.

Seguida mente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a docir verdad e información de sus deiechos con soluciónales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no esta de acuerdo con los hechos que aparecen en el auto de procesarme nto.

Que las acusaciones que se Te atribuyen, a él, en este auto no son de España, entonces no entiende por qué constan.

Que a la genle que han detenido en Madrid, no conoce a nadie, ni treno relación con ellos; si alguno de esas personas habla de él en algún punliTo mínimo, que se lo diga al declarante y se haría responsable de lodo; no entiende, tampoco, porque han exhibido su foto en la televisión y medios de prensa, sabiendo que ninguno en España lo conoce ni ha hablado de éE; nadie en España le conoce.

Los responsables del 11 de Marzo, si hay alguien que haya hablado de él. que se lo diga, que lo que se dijo en Francia tampoco es correcta, porque lo dijo La Policía de Información la Policia Secreta Francesa; que dijeron también que se ha ocultado o escondido, que es incorrecto, porque el dícente mandaba dinero a su familia a Francia y mantenía conversaciones telefónicas con ellos. Que no conoco a nadie.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Ningún Letrado interesa preguntas, incluso ni el Letrado defensor.

Leida la présenle indagatoria, que ha durado 3 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe.

IVÁN GRANADOS PEÑA

En Madrid, a diecisiete de mayo de dos mil seis.

Seguidamente, se procede s tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e inlormacion de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento, con los hechos que se le imputan, transporte y trafica de explosivos, porque en ningún momento ha transportado ni ha robado explosivos, y que se le eslá confundiendo, en el auto de procesamiento, con ef otro Iván que hay en la causa

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por el Letrado de la Acusación Gonzalo Boye se le pregunta: ¿Cuál era su telélono móvil? MANIFIESTA que na va a contestar a pregunta alguna, ha excepción de las de su letrado.

Por su Letrado se le pregunta: En el lolio S7 del Sumario se dice que es primo de Carmen Toro ¿Es cierto? MANIFIESTA que no es cierto, que cuando fue detenido le dijeron que estaba allí su prima; ese motivo es porque el padre del declarante era del mismo pueblo que ef de la abuela de Carmen Toro, y por eso dijeron que eran primos, por tener et mismo apellido Toro

¿Losdias 12 y 23 de enero de 2004, se le alríbuyen que se hacen una serie de llamadas desde su teléfono móvil a peraonas de nombre arabe^ MANIFIESTA que no, las hace Emilio Suárez Trashojas, que José Emilio cogió el teléfono del dicen le para realizar llamadas, y no sabe si so lo dejó o lo cogió, y tampoco sabe a quién llamo .

n

¿Se hizo alguna reunión en la casa de una chica llamada Inmaculada Carilla a la que acudió Suaro¿ Trashorras y algunos amigos suyos marroquíes? MANIFIESTA que nunca se ha hecho una reunión en casa de esa chica.

¿Vd. Fue invitado a la boda de José Emilio Suárez Trasbarrás? MANIFIESTA que no.

¿Vd en el auto de procesamiento so le acusa du trauco de explosiva, no es más cierto, que la única relación que üene con estos hechos, es una invitación que le hizo José Emilio Suárez Trashorras para hacer un viaje a Madrid, y Vd. se negó? MANIFIESTA que se negó ha realzar el viaje a Madrid.

¿Vd. llegó a decir a Gabriel Monloya Vidal que tenia conocimiento de que la mochila que transportó éste a Madrid, porque había ido con Emilio a la mina y sabia quedado vigilando mientras Emilio recogía los explosivos? MANIFIESTA que en ningún momento ha estado vigilando para recoger unos explosivos.

Leída la presente indagatoria, que ha durado diez minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy fe.

QTMAN EL GNAOU1

En Madrid, a drecisiete de mayo de dos mil sois.
'

Seguidamente, se procede a lomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hechn por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesa míenlo que se le ha notificado manifiesta b siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento. Que lo ha leída en su integridad y no está de acuerdo de nada de lo que contiene.

Que hay cosas que no existen, por ejemplo una llamada que se le alhbuye con una persona, no está de acuerdo porque esa persona no la conoce, se llama Rafa Zouheir, que en su telefono al parecer pone "El chiquitín", que tampoco está de acuerdo, que esto consta en el folio 885 del auto de procesamiento; en el mismo folio otra llamada que tampoco comparte "Otman 606547560 fue llamado en 4 ocasiones con la tarjeta 64565S7S0 de la que es titular Abdul Khalek Al Jondi y que pudiera haber sido usada por Sarhane Sen fakhet...", y manifiesta el declarante que ha estas personas, no las conoce.

En el folio 304 del auto de procesamiento no está de acuerdo en que la conversación mantenida con Jama!, que aparece trascripción de conversación al paso ... 321 con Jama!, manifiesta que sL ha hablado con Jama! pero esa conversación no ia reconoce como mantenida ya que hay palabras que no existen en su conversación.

En el folio 1011 tampoco está de acuerdo con una trascripción que figura en dicho folio entre el declarante y Jamal "El Chino\

Que pido que para ef día del acto del Juicio sa pueda escuchar la conversación que acaba de referir.

Por el Letrado de la Acusación Ricardo Antón Ruiz de la Sema se pregunta: ¿en la conversación, que no ha reconocido en este acto, cómo se referia Vd, a Jamal Ahmidan normalmente? MANIFIESTA que le llama Jamal, nada más, nunca le llama 'el Chino",

¿Estuvo Vdr el día 5 o 6 de Marzo en la Comisaría de Puente de VaHecas? MANIFIESTA que nunca fue a la Comisaria de Puente de Vallecas, que alguna vez le comentó Jamal que fuera a la Comisaria para preguntar por su nombre, y le comentó, el declarante, que como iba a ir a la Comisaria a preguntar por nadie.

.■

16

Por el Letrado Andreas Chalaría se premunía ¿conoce a Rachid Ag!if7 MANIFIESTA que lo conoció en la prisión de Valdemoro cuando entraron por primera vez, no lo conocía de antes.

Por su Ahogado se pregunta: ¿Está de acuerdo con ei robo del vehículo que se le imputa en el auto de procesamiento'1 MANIFIESTA que no es verdad, nunca ha robado un vehículo.

LekJa la presente indagatoria, que ha durado diez minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas présenles en este arto, de lo que yo. et Secretario, doy fe.

RACHID AGLIF

En Madnd, a diecisiete de mayo de des mil seis.

Seguidamente, se procede a lomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se te procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en ei auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no esta de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento Que lo que quiere decir ge que no tiene nada que ver con el atentado, ni es de esa dase de gente que hace terrorismo, y no sabe lo que hadan esas personas: sólo conocía a Rafa y "El Chino", se ha cruzado en su camino, pero no tiene nada que vet con esa

gente y punto.

Por el Ministerio Fiscal no se íormulan preguntas.

Por el Lelrado de la Acusación Ricardo Antonio Rui? de la Sema se le pregunta ¿Asistió a alguna reunión en algún vips en 2004? Que sólo asistió al McDonaíds de casualidad, a ningún Vips ha ido nunca.

¿A qué MC Donalds fue? AI McDonalds de Carabanchel, quo lúe acompañando a Rala en el coche.

Por su Letrado se le pregunta: ¿Rachid, conoce la palabra exhortando decir la verdad? MANIFIESTA que si

¿Has mentido alguna vez en Tas declaracionesh incluso cuando estaba secreto el sumario? MANIFIESTA que nunca ha menlido.

¿Reconoces y ratificas las declaraciones prestadas en la causa? MANIFIESTA Que sí.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 15 minutos» la lirma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, ei Secretario, doy fe,

RAÚL GONZÁLEZ PEL&EZ

En Madrid, a diecisiete do maye de dos mil seis.

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos [os hechos que se recogen en el auto de procesa mié rito que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento.

Interesado por S.S° si quiere añadir algo, MANIFIESTA que no.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por los Letrados presentes, no se realizan preguntas.

Por su Letrado se le pregunta: ¿es falso que Vd. haya realizado varias llamadas, a varias personas? MANIFIESTA que muchas de las llamadas que constan

j +

como imputadas al declárame, que conoce a alguna de las personas, pero no cree que haya realizado (odas esas llamadas.

¿En relación al folio 353 riel auto de procesamiento, se dice que *a hipótesis más fiable es que el robo de los explosivos de Mina Conchita, se ha realizado por uno o más trabajadores actuales de la mina? MANIFIESTA que cualquier persona que conociese el estado de la Mina podría haberla robado.

¿A qué se refrere con oslo, a falta do conlrot? MANIFIESTA que sL

¿Cuándo dejó de trabajar en Mina Conchita? MANIFIESTA en Diciembre, o asi. que pasó a trabajar a Mina Collada.

¿En Diciembre d<? 2QO3? MANIFIESTA que si en Diciembre de 2003 fue cuando pasó para Mina Collado, en donde estuvo hasia el dia de su detención, Junio de 2004.

En el auto consta que lo procesan por un delito de tráfico de explosivos ¿está Vd. de acuerdo? MANIFIESTA que no ha robado, ni trancado, ni transportado, nada que tenga que ver con explosivos.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 10 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secrelano, doy fe.

SERGIO ÁLVAREZ SÁNCHEZ

En Madrid, a diecisiete de mayo de dos mil seis.

Seguidamente, se procede a lomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e Información de sus derecltos constitucionales y del hecho poi el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta Lo siguiente" Que está de acuerdo con lo que se dice en el auto de procesamiento, con excepción úe lo que consta como SO Kilos, y él declaró en su momento que eran 40 kilos o así.

Gue no tiene nada más que aclarar ni añadir.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por los Letrados de las Acusaciones no se realizan preguntas. Ni por el Letrado de la defensa.

Laida la presente indagatoria, que ha durado dos minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yoH el Secretario, doy fe.

ABDELMAJID BQUCHAR

En Madrid, a 18 de mayo de2ÜQ6r

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatona al procesado, previa exhortación a decir verdad o información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos tos hechos que se recogen en ei auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta k> siguiente: Que no eslá de acuerda con el contenida del auto do procesamiento. Que le parece que esto es como si fuera una obra de leaEra, además que él no entiende español, pero lo que ha entendido del auto es una obra de teatro.

Hay algo raro en esto porque en las 4 o 5 ruedas de reconocimiento que hubo con él. hahia un señor a su lado que siempre Je señalaba con los dedos, ponia Ja mano a la altura de codo, con sus dedos de la mano derecha señalando al declarante.
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Las dos personas que han hablado del dicente en el auto o en el sumario, que no sabe quienes son, que si pudiera haber un careo estaría encantado.

Esto, si es asi. primero, es injusticia no es justicia; y segundo la que se le atribuye es un nivel muy alto para eJ dicenle, ya que él se¡ encuentra en un nivel muy bajo, en el suelo; a paite que osa genle es criminal y asesina y no tiene nada que ver con esa gente.

Manifiesta que esa gente es criminal y él no es criminal.

Pide que se le traduces al árabe el auto de procesamiento, y que no tiene nada más que decir.

Por el Ministerio Fiscal rw se realizan preguntas.

Por las Acusaciones y defensas no se reaman preguntas, tampoco se interesa pregunta alguna por el Letrado de su defensa.

Leída la presente indagatoria, que ha durado b minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe.

BRAfílM MOUSSATEM
^

En Madrid, a 18 de mayo de ZDÓG.     '

Seguidamente, se procede a tornar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho pof el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento. Que na quiere añadir nada más.

Que no tiene nada más que. ver con el atentado de 11 de Marzo y que es inocente.

Por el Ministerio Fiscal na se realizan preguntas.

Por los Letrados de la Acusación no se realizan preguntas, ni por los Letrados de la defensa incluida la suya.

Leida la presente indagatoria, que ha durado un minuto, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy fe.

CARMEN MARÍA TORO CASTRO

En Madrid, a 16 de mayo de 2006

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad o información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta do si son ciertos los hechos quo se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta k> siguiente: Que no está de acuerdo con el auto de procesamiento y que tampoco quiere añadir nada mas.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por el Letrado de La defensa Miguel García Pajuelo se realizan las siguientes preguntas: ¿En algún momento ha dicho que es Vd prima de Iván Granados Peña? MANIFIESTA que no.

Por el reslo de letrados no se realizan preguntas. Incluida 3a Sra, Letrada que ostenta su defensa.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 3 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acia, de loa^uejp, eJ Secretario, doy te.

