JAVIER GONZÁLEZ DÍAZ

En Madrid, a 18 de mayo de 2006.

Seguidamente, se procede: a lomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto do procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del aulo de procosamiento.

Que nu liene nada más que manifestar.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntes.

Por los Letrados de la Acusación no se realizan preguntas, ni por los Letrados de las defensas. Ni Tampoco por parió do su letrado se realizan preguntas.

Leida la presente indagatoria, que ha durado un minuto, la Firma ol declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe

MOHAMED LARBI BEN SELLAM
^

En Madrid, a 18 de mayo de 2006.

Seguidaniente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información do sus derechos constitución a íes y del hecho por et que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el aulo de procesamiento que se te ha notificado manifiesta to Siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento. Ni con ningún defito que su le alríbuye.

Primero lo siente por las víctimas, y segundo no tiene ninguna relación ni de cerca ni de lejos, con ninguna banda organizada o no organizada, en lo que concierne la acusación de que el dicenle se dedicaba a mandar a gante a Irak, esto es rncorrecto ya que no tiene ninguna relación con este tema. Sin tener nada mas que decir.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.
■
--. -

Por los Letrados de la Acusación no se realizan preguntas.

Por su Letrado se le realizan las siguientes preguntas. ¿Cómo puede justificar que aparecieran cuatro huellas suyas que aparecieron en un libro en el desescombro de la calle Carmen Martín Gaite? MANIFIESTA que lo único que puede decir o aclarar, es que tenia un compañero de trabajo, también emigrante, que buscaba trabajo en la oficina de empleó y no lo encontró, y un compañero que empezó a trabajar con él, tenía libros en el coche, en donde viajaba ef diconte. y a lo mejor los tocó,

¿La expresión "mensajero de Mohamed El Egipcio, la habla oído alguna vez! MANIFIESTA que no.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 10 minutos, la firma el declarante por es lar do acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe.

MOHAMED MQUSSATEN

En Madrid, a 18 de mayo de 2006.

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del flecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son crertos los hechos que &e  recogen  en  el auto de  procesamiento que  se le ha  notificado manifiesta  to
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siguiente: que está totalmente desacuerdo con el auto de procesamiento. Que no entiende por qué ha estado en [a cárcel. Que no quiere deeif nada mas.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por los Letrados de Id Acusación no se realizan preguntes, ni por los Letrados
de la defensa
.
.
-    .

Por el Letrado de La defensa del procesado presente se realizan las siguiente preguntas ¿Es cierto que el motivo de comprar un coche era porque \a necesitaba para ira trabajar? MANIFIESTA que si ya que se levantaba a las 4 de la mañana para ir a trabajar a las G de La mañana quo era cuando entraba, con lo cual el vehiculo era muy necesario para el declaran, que su horario de trabajo era de G de la mañana a las 10 de la noche en un a I macón de Iruta.

¿Conocía expresamente si su lio Youssef pertenecía a alguna organización islamista? MANIFIESTA que no,

¿Cuando su tío Yousseí lo decía que habla que ir a hacer la Jihad, Le concretaba en qué consistía eslo^ MANIFIESTA que no, ora una forma de hablar.

¿Sabe Vd. si cuando Afalah iba a su domicilio iba a buscar un número de teléfono o a alguien concreto'' MANIFIESTA que no iba a buscar a nadie concrete iba a buscar un número do teléfono, y como él trabajaba por la noche estaba el declarante en casa, ya que en esa época el dicente trabaja por [a noche en Mercamadnd, entraba a las 22 horas de la noche y sale e las 12 horas de la mañana, de manera que si alguien acude a su domicilio por la mañana, sólo podría encontrarte después de salir de trabajar.

El dia que acude Afalah aparece un su domicilio a pedir el número de teléfono ¿Vd. sabia que su lio Youssef estaba en la cárcel? MANIFIESTA que no lo sabia, que ahora lo sabe porque se ha enterado, y nunca iba a dar el teléfono ya que si su lio estaba en la cárcel era absurdo.

Leida la presente indagatoria, que ha durado diez minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unían de las personas presentes en este acto, de lo que yoh el Secretario, doy fe.

MOUHANNAD ALVALLAH DABAS

En Madrid, a 18 de mayo de 2006.

Seguidamente, se piocede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de sí son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acueEdo en la mayoría del contenido del auto de procesamiento.

Que rechaza, porque hay dos testigos S2004Y22, que es la exnovia del declarante, y tenía problemas con él, y también el hermano de su exnovta, que a la vez es testigo protegido. Redouan El Jawsi, que según sus conocimientos, que son pocos, que tienen que trabajar por la Justicia, y tienen que ser neutrales en estos temas. El testigo protegido. Nouzhaal Jawzi, S2Q-Q4-W18, este le dieron la Ley de Protección de Testigo el 1S de Marzo de 2005.

Cuando rompió la relación con su novia, ella empezó a Interponer denuncias en Plaza de Castilla contra el üjeente que empezaron en 2002.

Estos dos testigos el único beneficio que obtienen os primero la venganza, en segundo Jugar obtener los beneficios por sor testigos protegidos, ya que ninguno de ellos, tienen papeles; lo más importante para el declarante es la venganza.
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Que tiene con ella un hija en común, que el dícente quiere tener las relaciones con su hijo en fin de semana y su régimen de visitas, pero su exnovia nunca se fci ha permitido, y por éste motivo ella se lo que re quitar del medio aunque sea yendo a la cárcel.

Que a los dos testigos protegidos, na les importa La justicia española sino La venganza sobre el declarante.

One el dÍcente no tenia problemas realmente a causa del niño, sino que sus preocupaciones eran la educación que recibía su hijo por parle de su madre.

Durante el testimonio realizado por su exnovia muchas cosas no son correctas, si lo preguntan sobre esas cosas el dicenle está dispuesto a adararlas, ya que ella tiene una declaración que supera las 10 hojas, y cree que con La ayuda de la Policía para meterlo en la cárcel

En el testimonio realizado por la e*novla hay muchas contradicciones: aprovechó el problema del terrorismo para vengarse bienh ya que todas las denuncias que realizó en Plaza de Castilla no han dado fruto.

En cuanlo a las cintas encontradas en el piso de Leganásh quiero manifestar que tiene un Local alquilado en Leganés y a lo mejor han cogido esas cintas de alli y las han llevado al piso de Leganés, que en su opinión las ha podido coger Anouar Rifaat, que además han cogido otras cosas.

En la pág. 1130. hay un error ya que consta que ha cogido del banco 150.000 euros, y eso es incorrecto ya que el préstamo es de 60.000 euros.

Constan cosas sobro "reuniones", y lo único que puede manilesiar es que nunca le han interesado las reuniones, ni para la predicación ni nada de eso; se le acusa de muchas cosas que son meras imaginaciones y nada tienen que ver con la realidad.

Por el Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por el Letrado de la Acusación Ricardo Antón Rutz de la Serna 67526 se le pregunta ¿Porqué piensa que fue Rífaal el que recogió las cintas? MANIFIESTA que porque es una de las personas que se suicidaron en el piso, que está seguro que falleció en dicho atentado, y que tenía alquilado el local del dícenle unos meses antes y no hay otra persona.

¿Qué cosas le han robado de su local? MANIFIESTA que le han robado el pasaporte, cree que su novia, una máquina de video, videos, algunas herramientas; cosas de la casa, que en el sótano del Local habia muebles incluso de su hermano cuando se marchó, y se han llevado muchas cosas; que su exnovia vivís con el dice rite se enfada y se ha llevado lodo.

¿Cómo llamaba a Jamal Ahmidan'3 MANIFIESTA que antena miente, nunca en su vida, ha escuchado su nombre; que no conoce su cara.

Por su letrado se le pregunta ¿Ha estado alguna vez en la finca de Morata de Tajuña o un el piso de Loganés? MANIFIESTA que no.

¿Conocía a Rabei Osman el Sayed^ MANIFIESTA que lo conocía pero no tiene relación con él.

¿Cuándo íue la última vez que to vio? MANIFIESTA que puede ser el verano de 2002, alga así, ó finales de 2002. posiblemente.

¿La gente que vivía en el Local de Virgen de Coro como iban 3 vivir ahí? MANIFIESTA que tiene habitaciones para alquilar, y ponía anuncios en la carnicería y en la Mezquita, algunas personas alquilaban por unos meses.

¿Se montaban en ese Loca! reuniones de sentido religioso, o se veian videos? MANIFIESTA que no habia reuniones, que no habia vídeo en el local y que sólo había antena satélite.

32

¿Su relación con Sarhano^ MANIFIESTA que hasta 2001 era una relación buena, pero a partir de ese momento ha cortado con él. Que sus relaciones eran esporádicas no eran Intimas.

¿Por qué motivo se rompió la relación^ MANIFIESTA que porque Sacharte era demasiado extremista y quería prohibir al declarante muchas cosas.

¿Vd. Dio a Adrián Waki tarjetas telefónicas para que lo vendiera? MANIFIESTA que Adnan Waki vino de visita a Madrid, y hay un señor sirio, Abdelkhalet Al Jundi. que éste señor vende tarjetas, en ese momento Adnan quería comprar pe:o no tenia dinero y Le dijo al dicent o que buscara a Al Jundi que lu daba tarjetas, y que después de una o dos semanas se las pagaba, que el dicente lo único que hizo fue estar con ellos para que pudieran realizar La compra de esas lañe tas pera nada más.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 20 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy fe.

NASREDINE BQUSBAA

En Madrid, a 18 de mayo de 2006,
^- _

Seguidamente, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad e información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento que &e le ha notificado manifiesta lo siguiente Que no está de acuerdo con el contenido del auto de procesamiento.

No conoce a nadie de los implicados del 11-M, Ni con los que han muerto, o los están desaparecidos, ni con las personas que se encuentran en prisión ni con nadie.

Que el dicente nunca ha ayudada a Jamal Ahmidan ni le ha falsificado ningún documento.

Que en su primera declaración, deLanle de S SE, S.Sfl le enseñó una fotocopia del pasaporte belga de Jamal Ahmidan, y te preguntó al declarante si lo había falsificado él y contestó que no; que ha esta persona La conocía desde hacia dos meses antes de los atentados, pero ésta persona llevaba ese pasaporte desde hacia dos años, y que la policía sospechaba que fue el dicente quién habla falsificado éste pasaporte de Jamal Ahmidan, y que en su segunda declaración, el declarante la hizo con papeles que lela, como ahora está haciendo, dijo: Que Jamal lo había preguntado por una persona chilenah que compraba pasaportes y cheques bancarios robados.

Después de 2 años en ©I periódico El Mundo salió un articulo sobre el 11-M diciendo que la persona que falsifica o falsificaba a Jamal Ahmidan era un chileno, y pusieron su nombre, que es Teodoro Alejandro Navarrete, nacido en Santiago de Chile ol periódico es do la fecha 4 de abril de 200G, en este artículo sacaron una foto de una persona marroquí sacada del fichero de la Policía y hablaron de esta persona como si fuera chilena.

¿Quién da estas informaciones a los pehodistas sobre el chileno?

Cuando el declarante habia hablado de esta persona hace dos años, y la Policía sabía perfectamente quién falsificaba a Jamal Ahmidan. ¿Por qué le acusan a él sabiendo que no era él ni fue él quien falsificó a Jamal Aíimidan? Que no tiene nada que ver con esa gente, ni con los testigos, ni con las huellas, ni con el material de falsificación, que no tiene ningún contacto con esa gente ni con la documentación falsa.

¿Cómo JamaL va a buscar a otra persona para que le falsifique, teniendo ya el pasaporta belga?.

¿Cómo van ha traer a un falsificador de fuera cuando tienen, dentro del grupo, a sus falsificadores, que üenen antecédanles pénalos, por licencias de armas y material de falsificación, y que fue uno de los que murieron en Leganés, Laman?.

¿Cómo van a [unes lanía confianza en sólo dos mosca, en el declarante cuando le ha visto 3 veces en su vidah y según la lisia de los teléfonos el declarante tiene varias llamadas de Ja mal, dul día 1 de Marzo al 10 de Marzo, estas Llamadas son breves, porque el declarante en su casa no teñe cobertura, y su Teléfono se corta la llamada; pero del 1 al 8 de Marzo habló con él y quedó una vez con él en Lavapiés Cuando la Policía hizo el registro en la casa del declarante llevaron 2 teléfonos, cuando ha salido de la cárcel los ha pedido y se le devolvieron, uno se le va la cobertura y en el otra no se escucha bienh puede ser que sea et fallo en el teléfono y por eso a lo mejoi se cortaban las llamadas.

Según el listado de teleloniah el declarante tiene 9 llamadas de Jamal Ahmidan antes del 11 de marzo, además de oirás personas. La última llamada la tiene el dia 10 de marzo a las 8 y 59 minutos déla tarde, después de esta llamada na ha vuelto a Ñamar, mientras que con el reslo ha seguido hablando y si hubiera sido su falsificador cuando salieton sus caras y sus nombres en la televisión, ¿por qué no le ha llamado para que les hiciera otra documentación?.

En el grupo de los suicidas se escapó uno, ¿Por qué esta persona no fue at declarante para que le falsifique algún documento? ¿quién les falsificaba los documentos?. La pregunta de la Sra. Fiscal, ¡a respuesta del declarante fue que era un mal entendido, es verdad que el dicente tenía la falsificadora en su casa, y falsificaba documentos con tijeras, pegamento y cuchillas y que guardaba la falsificadora en su casa, la Policía hizo el registro en su casa en \a madrugada y no encontró nada ni falsificadora ni material para falsificar, entonces ¿cómo puede el declarante decir a la Sra. Fiscal que el material de falsificación estaba en su casa. Porque lo hubiera encontrado la Policía? Todo esto es debido a la utilización de los liempos verbales y hablando del pasado, el declarante, utilizaba los tiempos del presente, porque todo este material se lo llevó la Policía en 1999 al Juzgado nD 15 reparto 207399/99 fecha de reparto 21-06-99.

Encontraron la falsificadora, material de falsificación y objetos robados que cogieron también, eran 12 personas de razas ecuatorianas, colombianas, y ningún árabe, y así se ganaba la vida el declarante con la venta de pasaportes y objetos robados, todo esto ocurrió antes del año 2002, a partir del año 2002 ya no se dedicó a esto.

Que insiste que esto lo aclara porque en ios liempos de Eos verbos, aunque hablaba en présenle, se refería en pasado

Todo esto lo liada porque anles del 2002 no tenia papeles. Tarjeta de Residencia, y cuando tuvo los papeles cambió su vída totalmente, todas estas pruebas su abogado anterior no las ha presentado o no quiso presentarlas.

Quu a partir del 2002, empezó a mejorar su vida y quiere presentar una serie de documentación como es el contrato de Irabajo. su vida laboral, que comienza en el año 2002. y un certificado médico que demuestra que lúe operado en el año 2001 de un ojo. de ahi que parece casi todo de la falsificación, certificado de antecedentes penafes, fotocopia del libro de familia do 2002 que en este momento decide presentados en documento aparte, aportando un escrito en et que relacionara todos los documentos que presentará.

Por et Ministerio Fiscal no se realizan preguntas

Pqj Jos Letrados de la Acusación no se realizan preguntas, ni por los Letrados de las defensas. Ni tampoco por el Letrado que en este acto le defiende.
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Leída la presente indagatoria, que ha durado 15 minutos, latirma el declarante por estar de acuerdo con su contundo, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe.

YQUSSEFBELHADJ

En Madrid, a 18 de mayo de 2006,

Seguidamente, se procede a lomar declaración Indagatoria al procesado, previa exhortación a decir verdad g información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de st son ciertos las hechos que se recogen en el auto de procesamiento que se le ha notificado manifiesta lo siguiente: Que no está de acuerdo con el contenido del Auto de Procesamiento.

Hay 5 puntos del auto que quiere aclarar:

- Primero es inocente; que nunca ha oído hablar de esas bandas ni ha
pertenecido a ninguna de ellas, esto lo quiere dejar bien clara, ninguna
banda ni islámica ni religiosa; que se enteró de esto una vez que llego a
España

- Segundo. Oue está en la cárcel, poro desconoce porque esta en la cárcel.

- Tercero,  el  aulo de  procesamiento está  en español  y él  no  entiende
español, con lo cual se ha quedado a medias.

-
Cuarto, ha intentado leerlo, a pesar de no entenderlo, y esa es una razón
.    más de que no entienda porque está en la cárcel y que no sepa cuales son

las acusaciones que pesan sobre 61.

Cinco, lleva tiempo en la cárcel, si su letrado va ha visitarlo sin intérprete es como si nada, con lo cual solicita que cuando su abogado vaya a visitarte a presión que vaya con un interprete ya que es atgo importante. Si es posible pide que un aulo de procesamiento entero se le facilite en árabe, esto es vital ya que no sabe nada, porque está aqui, que acusaciones pesan sobre él.

Que cuando se den Codos los supuestos que ha manifestado podrá hablar. Por el Ministerio Fiscal solicita que ante lo manifestado por el procesado, se suspenda la presente comparecencia indagatoria, hasta en tanto no sea notificado al Sr, Voussef Belhadj en árabe.

Por S.S" se acuerda la suspensión de la presente comparecencia por los extremos expuestos por el Ministerio Fiscal.

Por et Letrado de la defensa se solicita en este momento que se haga entrega a su defendido de una copia del auto de procesamiento inlegro traducido al árabe.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 15 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo. el Secretario, doy fe.

HAMID AHMIDAN

En Madrid a diecinueve de mayo de dos mil seís.

Soguidamcnte se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, previa información de sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunta de si son ciertos los hechos quo se recogen en el auto de procesamiento en lo que a él afecta y que se Je ha notificado, manifiesta lo siguiente: que no son ciertos los hechos que se le impulan en el auto de procesamiento.

Por S. Sa so le pregunta si tiene antecedentes en España. Y manifiesta que no

Por el Ministerio Fiscal no se formula ninguna pregunta

h
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Por el Letrado de la Acusación Sr Ruiz de la Sema se pregunta: ¿Como le llamaha usted a Jama), recuerda haberle llamado en algún momento "El Chino'? No, siempre le llamaba Jamal.

¿Qué relación lente con Otmsn Ef Gnanui?: Trabajaba con él y en alguna ocasión salían de lutsrga

Por ninguna de las acusaciones se formulan preguntas

Por el Letrado Sr. Andrés Arévalo Pérez-Fonlán, se le pregunta: ¿Cuánto tiempo e&luvo trabajando en la casa dt? Morala de Tajuña y eri qué fechas?: 20 o 25 dias y en el mes de enera, febreio.

¿Cuál era su trabajo en la casa de Morala?: Hada chapuzas, han construido un do-rmilürnj en la parle superior de la vivienda y garaje para coches y un chamizo para cabras en al esquina dol terreno.

¿Por qué trabajaba allí, se lo ofrecieron a lo pidió, a quién se lo pidió'?: Que le pidió el trabajo a su primo Jamal porque Le ni a que trabajar y le pagaba 100 euros cada Ices dias

¿Cual era su Jornada?: De 9 horas a 19 horas 30 minutos. ¿Donde vivía usted durante ese tiempo?: Con su primo Hicham ¿Dónde estaba su domicilio?; En la calle Cerro de los Angeles KQ 30 ¿La casa en que vivía era de su propiedad/: No, estaba alquilada por Hioham ¿.Pagaba alquiler'?: No, su pnmo tenia espacio y le dejo vivir alli. ¿En esa vivienda tenia su propio dormitorio?: Si. en una habiLación ¿Recuerda la fecha en que lúe dotenkJo?: El cita 25 de marzo ¿Le condujeron a Comisaria o a unas dependencias policiales?: Si, estuve cinco días,    y no estuve asistido por abogado hasta ultima hora, en el dia de la declaración.

¿Durante los dias anteriores mantuvo conversaciones con la Policía? Le preguntaban por su pnmo Jamal, que su primo le había dicho que si te podia llevar a Leganés y eso se lo dijo a la Policía y también le preguntaron por el domicilie de Otman y le hicieron rr a enseñárselo. Que vivía en Pozuelo

¿Durante ese tiempo y en sus conversaciones con la Policía, les explicó más cosas?: Cuando fue con su primo Jamal a Leganés, ésle le dijo que le dejase en una rotonda en Parquesur y eso se la explicó a la Policía entre el 25 y el 30 de marzo. Quh no Üene nada que ver cor\ todo esto.

¿Le hizo a la Policía el ofrecimiento de conservar el teléfono o que se lo "pinchasen" por si le llamaba Jamal, para que pudiesen detenerte?. Manifiesta que si ¿Jamal tenia su teléfono?: Si ¿Usted lenta el de Jamal? Si. y se lo di a la Porcia

¿Durante el tiempo que estuvo trabajando en Morata, dónde comía?: En la casa de Morala. y que en ocasiones la comida para el perro la llevaba en bolsas; y en La finca de Morata en alguna ocasión bebía refrescos en boteljaa de plástico,

¿Sabe usled que su primo Hicham está detenido en Marruecos y porqué?: Sí, por la droga que se encontró aquí Que el dicente todavia no ha visto droga

¿Traficó usted con droga?: No. Que es inocente y está colaborando con (a justicia y con la Policía y no tiene nada que ver con el terrorismo ni con la droga y lo que le gusta es trabajar en este país.

Leída la presente indagatoria, que ha durado 25 minutos, la firma el procesado por estarde acuerdo con su contenido, en unión de tas demás personas presentas en este actoH de lo que yo, el Secretario Judicial, doy fe

RASE I OSMAN EL SAYEQ AHMED
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En Madrid, a seis de junio de dus mil sais.

Encontrándose el Consejera Doctor Antonio Nova, el procesado Rabei Osman el Sayed y un Letrado Italiano que según la legislación italiana es preceptivo esté presente en la práctica de la diligencia de declaración indágalo na española, porque según refiere el Sr Nova de no estar presente dicho abogado podría ser considerada nula según la legislación italiana, estando además presente una intérprete de árabe y un "Canciller" para documental el acto en la sedo Judicial Italiana. Por las Autoridades Italianas so comunica que-en sus diligencia consta el inicie de Ib presente diligencia las 10.O4 horas terminando en este momento

Por S.S" se comunica que para las Autoridades Españolas se da comienzo la presente declaración indágala na siendo las 10.55 horas de la mañana.

Seguid a monte, se procede a tomar declaración indagatoria al procesado, a través de video conferencia en atención a la previsión contemplada en el art. 229 de la Ley Orgánica del Poder Judicial y 325 de La L.E-Crim., previa información de sus derechos constitucionales.

Por la Letrada de Rabei Osman El Sayed se solicita, que previo al inicio de ia declaración indagalona quiere manifestar que concurren una serte de circunstancias en el presente caso, como son el que el Sr. Rabei Osman manifiesta que única y exclusivamente le han sido notificados 30 folios del auto de procesamiento dictado en la presento causa que consta como todos sabemos, do 1,500 folios por lanío entendemos, que ya simplemente con esta premisa seria absolutamente imposible practicar la diligencia que hoy nos convoca aqui. si a ello añadimos la grave vulneración del derecho de dolensa reconocido en el art. 24 de la Constitución Española, ol cual queda sin contenido dado que desde el auto de procesamiento esta letrada nunca ha podido hablar con su defendido, hasta la mañana de hoy con anterioridad a éste acto habiendo durado dicha comunicación aproximadamente 10 minutos, no siendo simplemente el derecho de defensa garantizar la asistencia letrada, sino el hecho de que el defendido conozca en este caso y entienda en todo caso todos ios indicios que contra el se manifiesta que son de carácter criminal, es suficiente para manifestar que esta parte tiene la obligación de solicitar la suspensión del presento acto interesando que para la practica del mismo se traiga al Sr. Rabei Osman a España durante un corto espacio de tiempo entendiendo que efectivamente en Italia se está llevando a cabo un proceso por otros hechos, con el fin de garantizar ese derecho fundamental aludido anteriormente con el fin de que el mismo pueda tener conocimiento pleno del auto de procesamiento, antes de llegar a España, traducido Integramente al árabe, para que aquí se pueda estudiar con él mismo antes de tomar la declaración indagatoria. Ya desde este momento si no se accede a lo solicitado, solicitamos se haga constar formalmente una protesta con el fin de poder hacer valer este Derecho ante instancias superiores con el correspondiente recurso.

Por S.Sa sobre la alegación vertida por el Abogado la misma será contestada en el recurso interpuesto contra el auto de procesamiento al tratarse de alegaciones ya contempladas en el recurso interpuesto por la defensa.

En cuanto a la traducción en el número de folias el auto de procesamiento aT idioma árabe, nos remitimos a los realmente enviados para su entrega al procesado Rabei Osman, junto con los 1.460 folios del auto de procesamiento en idioma español remitidos para su notificación a dicho procesado, se acuerda no suspender el presente acto y tener por formulada la protesta vertida por la Sra. Letrada. Se procede por parte de Instructor a realizar Ja siguiente pregunta al Sr. Rabei Osman. recordando que puede negarse a contestar a las que se le formulen: ¿Está conforme en los extremos que a él se refiere el auto de procesamiento y que le han stdo
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traducidos a idioma arabeH que son fundamento de los indicios da incriminación conlra él y que han originado su procesamiento? Manifiesta que no quiere contestar a la pregunta y se declara inocente.

Preguntado si tiene antecadentes pénale?, en España, o antecedentes penales por terrorismo en otro pais, manifiesta: Que nunca ha Tenido antecedentes penales en el ámnilo de terrorismo internacional.

Por parte del Ministerio Fiscal no se realizan preguntas.

Por parte de las acusaciones presentes no se realizan preguntas.

Por parte de las defensas no se formulan preguntas, incluida la suya.

En este momento se da por terminada la presento declaración indagatoria siendo las 11.14 minutos

Leida la presente indagatoria, que ha durado 19 minutos, la firma el declarante por estar de acuerdo con su contenido, en unión de las personas presentes en este acto, de lo que yo, el Secretario, doy fe.

YOUSSEF BELHADJ

En Madrid a diecinueve de junio de dos mil seis*
^^

Seguidamente se procede a tomar declaración indagatoria a! procesado, previa Información üe sus derechos constitucionales y del hecho por el que se le procesa, y a la pregunla de si son ciertos los hechos que se recogen en el auto de procesamiento en lo que a él afecta y que se le ha notificado, manifiesta lo siguiente: que no entiende d español y que el auto viene en español y que no ha entendido nada y que no lo ha leído en realidad

Su S.5a ante esas manifestaciones hace constar que el día 16 do junio del presente año se cumplimentó lo acordado por providencia en su momento recurrida, y desestimado el recurso por auto de esta fecha, en la que quedaba fijado que se hiciera entrega al procesado Youssef Belhadj la parte correspondiente del auto de procesamiento del 10 de abril del 2006 que a él afectaba, y que se te tomaría declaración indagatoria dentro de los 10 días siguientes a dicha entrega. Pos lo que. cumplimentado lo acordado, y desestimado el recurso, se ha practicado la indagatoria en los términos prefijados.

Por S.Sfl se le pregunla si ha sido procesado por algún delito de terrorismo en España o en el Extranjero: Y manifiesta que nunca ha sido procesado o condenado y que nunca ha pertenecido a ninguna organización terrorista y que no tiene ninguna relación con la causa por la que se encuentra aquí, ni con nada en el extranjero. Que lleva 13 meses en España y que se le da la documentación en español, que no lo entiende, y no sabe todavia porque está asi. Que quiere el auto de procesamiento en árabe para entender el grado de acusación que so le imputa a Él. Oue el no se entiende con su abogado en la cárcel. Oue el no puede contestar a nada porque no entiende porque esta aquí y desconoce porque está aquí

Por el Ministerio Fiscal se hace una precisión: manifiesta que desde que ei Sr Belhadj fue entregado por las Autoridades Belgas siempre ha sido correctamente y en forma informada de la imputación que pesa sobre el mismo de conformidad con los arts. 396, -140. 441, 442 de la L E. Criminal, es decir, siempre ha habido un intérprete de idioma árabe que Le ha informado de todo cuanto ha sido preguntado y el ha querido manifestar en presencia judicial de su defensa y de esta representación del Ministerio Fiscal. El legislador ha previslo que haya siempre un intérprete para la persona que desconozca el castellano, üe conformidad con el Art. 10,2 de la constitución y 6r3 panafo C de la Convención para la protección de los Derechos y Libertades fundamentales asi como et 14.3 párrafo F del Pacto Internacional de Ioü
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derecho? civiles y políticos establecen el derecho de toda persona a ser asistido gratu i lamente de un intérprete sino comprende o no habla la lengua empleada en la Audiencia. Por Lanío estando pfesonto el Sr. interprete que en este aclo acude como en lodos los anteriores que se han celebrado con cualquiera de lus procesados que no son españoles y que no hablan el castellano en modo alguno se puede alegar falta óe? información, indefensión o cualquier otra vulneración da derecho que pueda afectar al procesado toda vez que el mismo desde un principio fue informado el porqué habla sido entregado por las Autoridades Belgas a reclamación de las españolas y conoce pormeiiGr^adameníe desde un principo la imputación que efectúa contra el mismo esta representación del Ministerio Fiscal, Por el Letrado de la Acusación Sr. Boye se pregunta:

Én sus manifestaciones del dia de hoy dijo que no lenia nada que ver con los hechos de esta causa, ¿como sabe que no tiene nada que ver si dice no conocer los hechos de la causa?

Manifiesta que no va a contestar a nada hasta que no tenga Lodo en árabe. Por el resto de las acusaciones no se formulan preguntas Por el Letrado Sr. Chalaris so entiende que al ser causa compleja, en  su totalidad debería ser traducida Integramente y notificada en fornia, además conceder plazo suficiente.

Por su S Sa ante las alegaciones del Sr. Chalaris. señala que las alegaciones que expresa en este momento han sido contestadas en el recurso de reforma dictado en este día 19 de junio, y seda por finalizado la intervención del Sr. Chalaris. Por el Sr. Chalans se formula protesta.

Por el Letrado Srr Eduardo García manifiesta en la defensa del procesado Brahim Moussaíen, su Intención tic formular también alguna precisión sobre las Cuestiones jurídicas suscitadas.

Por SS" se indica que no es el momento procesa!. Por el Sr. Eduardo Garda se formula protesta

Por el Letrado Sr. Miguel García Pajuelo: se adhiere a ía protesta; y desea formular la pregunta al Sr. BeJhadj sobre si le había dado el n° de teléfono del que es titular a su sobrino Mohamed Moussaten: manifiesta que no va a contestar a ninguna de Las preguntas, incluido la do su propia defensa.

Por el Letrado de la defensa del Sr. Belhadj se hace constar que a la vista de lo manifestado por su diente, solicita la suspensión de la indagatoria hasta que no Je sea notificado Integramente y sn su idioma el auto de procesamiento.

Par S.Sfl se acuerda dar por terminada ta presente indagatoria, cumplimentada en forma, y no ha lugar a ninguna suspensión; y remitirse en cuanto a las alegaciones vertidas o sugeridas en La présenle declaración indagatoria a lo resuello en el auto d+a 19dejuniode2ÜOG.

Por la defensa del Sr. Belhadj se hace constar ja protesta. La presente indagatoria ha durada 25 minutos.

SÉPTIMO: Procede poner de manifiesto expresamente cieñas trascripciones de conversaciones telefónicas intervenidas por el Juzgado de Inslrucción que llevó la investigación por tráfico de drogas (Juzgado de Instrucción N° 6 de Alcalá de Henares), que constan en la causa, y que permiten "aclarar" algunas cuestiones expuestas en el auto de procesamiento, especialmente en ]o relativo a las relaciones entre algunos de los procesados v otros presuntos implicados, y su nivel de "conocimiento y confianza",
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