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       El sueño de los peones negros


La verdad del 11-M:

El sueño de los peones negros
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Resolver el 11-M: saber quién lo ideó, como se planificó, quien colaboró, como se ejecutó, es como una partida de ajedrez.

· Blancas mueven primero. El primer movimiento fueron las propias bombas en los trenes.

· En esta partida, los malos juegan con blancas.

· Los españoles que buscan la verdad, principalmente analizando el auto de procesamiento y los tomos del sumario que han sido encontrados en Internet, el diario de sesiones de la Comisión de Investigación y las noticias publicadas por los medios de comunicación, son los peones negros.

En esta partida…

Negras juegan y…   GANAN !!
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El sueño de los peones negros -I: La Verdad del 11-M

La VO (Versión Oficial)

La idea que nos han querido transmitir a los españoles (y al resto del mundo) desde el primer momento es la siguiente:

El 11-M fue perpetrado por una célula local de seguidores de Al Qaeda, motivados por la presencia de tropas españolas en Irak. El explosivo utilizado fue dinamita Goma 2ECO, que nunca ha sido utilizado por ETA.

Apoyos de la VO

La furgoneta de Alcalá

Encontrada durante la mañana del 11-M y en la que se dice que había varios detonadores, restos de un cartucho de dinamita Goma 2ECO y algunas prendas conteniendo ADN de presuntos terroristas.

La bolsa de Vallecas

Encontrada durante la noche del 11 al 12 y en la que se encuentra una cantidad de explosivos, nuevamente Goma 2ECO, con un teléfono móvil como iniciador de la explosión. La tarjeta del teléfono móvil llevó a identificar y detener el día 13 (jornada de reflexión) a varios presuntos terroristas:

· Los que vendieron la tarjeta: ciudadanos originarios de la India.

· Los que la compraron: ciudadanos originarios de Marruecos.

El piso de Leganés

Tres semanas después del 11-M, se produce una explosión, nuevamente Goma 2ECO, en un piso en Leganés, aparentemente se han suicidado los principales cabecillas de la trama terrorista que ocasionó el 11-M.

Medios de Comunicación

Principalmente del Grupo PRISA y desde los primeros momentos, tanto a través de su cadena de emisoras de radio como de su periódico, se alentó a los ciudadanos de España a creer que el 11-M fue cometido por Al Qaeda y que el Gobierno del PP mentía para no perder las elecciones.

La ocultación de la verdad del 11-M

La Comisión de Investigación

Una vez desalojado del Gobierno el PP, el nuevo Gobierno del PSOE y el resto de partidos políticos con representación parlamentaria, no han escatimado esfuerzos para ahondar en la misma idea:

· El Gobierno del PP fue el culpable del 11-M por enviar tropas a Irak.

Todos esos partidos ayudaron a que la Comisión de Investigación del 11-M, en lugar de realmente investigar, se dedicase a intentar desprestigiar definitivamente al PP y ocultar a la opinión pública la verdad del 11-M.

Acciones del Gobierno

Los cargos institucionales nombrados por el Gobierno del PSOE trabajan para mantener esa verdad oculta, tanto desde el Ministerio del Interior, que debería velar porque al Juez que instruye el sumario por el 11-M, le lleguen puntualmente las pruebas y documentos necesarios, como desde el Ministerio Fiscal, que debería trabajar por llevar a cabo una investigación rigurosa y completa.

Los fallos de la VO (Versión Oficial)

En las páginas que siguen no se pretende realizar un estudio amplio y exhaustivo de todas las contradicciones que se han encontrado en los documentos oficiales, que son muchas, tan solo se intenta hacer notar que hay suficientes detalles para no confiar e la VO y como consecuencia de ello, se debe exigir una investigación nueva, tanto a nivel Judicial como Parlamentaria.

El explosivo utilizado en los trenes

Según las declaraciones del Jefe de los TEDAX ante la Comisión de Investigación, a las 14 horas del 11-M, ya se había detectado en los trenes la presencia de NITROGLICERINA.

Resulta que en la Goma 2ECO, NO HAY NITROGLICERINA.

De modo que en los trenes no pudo haber estallado Goma 2ECO, que es el explosivo del que supuestamente disponían los acusados oficiales.

Esto tiene consecuencias muy importantes:

· Si es cierto lo que declara el Jefe de los TEDAX ante la Comisión, todo el sumario instruido se desmorona y habría que empezar uno nuevo desde cero.

· Si es falso, queda patente la incompetencia del Jefe de los TEDAX y las actuaciones dirigidas por el Jefe de los TEDAX y que figuran en el sumario, deberían revisarse a fondo.

En cualquier caso, los informes técnicos que realizaron los TEDAX el mismo día 11-M NO HAN LLEGADO al Juez que instruye el Sumario.

El Ministro del Interior ha dicho a los medios de comunicación que en realidad el Jefe de los TEDAX se equivocó mientras declaraba ante la Comisión y que en lugar de NITROGLICERINA, quería haber dicho DINAMITA.

Lo que debe hacer el Ministro del Interior es hacer llegar los informes de los TEDAX al Juez de Instrucción y no matizar declaraciones a dos años vista, matizaciones que además se caen solas, pues:

· El Jefe de los TEDAX lo declaró DOS veces ante la Comisión.

· El Jefe de los TEDAX figura como un técnico altamente cualificado en explosivos y no es lógico que confunda los términos.

Extraemos aquí las declaraciones exactas del Jefe de los TEDAX ante la Comisión de Investigación.

Diario de Sesiones del Congreso de los Diputados, sesión3, celebrada el 7-Julio-2004, de la Comisión de Investigación sobre el 11 de Marzo de 2004; páginas 4 y 6.

Este documento se puede encontrar en el sitio Web del Congreso:

http://www.congreso.es
También se puede obtener del sitio Web donde los peones negros guardan toda la información que encuentran en Internet:

http://www.fondodocumental.com
En respuesta a preguntas del Diputado Jaime Ignacio del Burgo (PP)

En algunos casos, no en todos, cuando se hace el análisis de los restos del foco de la explosión logramos encontrar restos de nitroglicerina, y la nitroglicerina es el  componente de todas las dinamitas. Como no podemos hallar más componentes, no podemos saber la clase comercial de la dinamita.

En respuesta a preguntas del Diputado Antonio Labordeta Subías (XA)

El señor COMISARIO JEFE DE LOS TEDAX (Sánchez Manzano): A las 14 horas, como son muestras obtenidas en los restos que ha dejado la explosión, lo único que se puede averiguar es que es dinamita, porque lo único que se puede encontrar es nitroglicerina, que es componente común en todas las dinamitas; con independencia de la clase comercial que sea, siempre tienen ese componente.

Nótese que además de mencionar inequívocamente la NITROGLICERINA como componente detectado en los análisis, dice que esta sustancia forma parte de TODAS las dinamitas, lo cual no es cierto, pues según el fabricante de la dinamita Goma 2ECO, Unión Española de Explosivos, en la Goma 2ECO NO SE UTILIZA NITROGLICERINA.

Si grave es que el explosivo utilizado en los trenes no sea Goma 2ECO, igualmente grave es el hecho de que tras dos años largos, el Ministerio del Interior siga sin hacerle llegar esos informes iniciales realizados por los TEDAX al Juez de Instrucción.

La furgoneta de Alcalá

Según la VO, tras llevar la furgoneta desde el lugar donde se la encontró, en las proximidades de la estación de RENFE, a la Comisaría de Canillas –sede de los TEDAX- al realizar una inspección ocular –que en terminología policial es una inspección muy detallada- se encuentran hasta 58 objetos en su interior y se detectan tres huellas dactilares, sumando un total de 61 evidencias.

De entre estas 61 evidencias, las relevantes para sostener la VO son:

· Bolsa de plástico conteniendo varios detonadores y restos de un cartucho de dinamita Goma 2ECO, hallada bajo el asiento del acompañante del conductor.

· Huellas dactilares en esa bolsa perteneciente a una persona cuyo cadáver se encontró tras la explosión en el piso de Leganés.

· Una cinta de casette insertada en el radiocasette del vehículo donde se recitan pasajes del Corán y marcada con letras árabes.

· Una prendas con restos de ADN de una persona cuyo cadáver también se encuentra tras la explosión del piso de Leganés.

Lo que falla de todo esto son muchas cosas:

· La furgoneta fue revisada por la Policía Científica de Alcalá de Henares, uno de ellos entró dentro para ponerla en punto muerto.

· Dos perros especializados examinaron la furgoneta, uno desde fuera, el otro llegó a entrar. Ninguno detectó explosivos.

· Los policías que analizaron la furgoneta in situ allí en Alcalá, no observaron nada en su interior.

Hay que decir que el modelo de vehículo del que se trata,  Renault Kangoo, tiene dos asientos y el resto es zona de carga. Solo tiene cristal delantero y cristales laterales para el conductor y su acompañante. Asomándose a ellos, es fácil ver su interior y la zona de carga.

También hay que decir que en caso de haber visto algo sospechoso de poder ocultar un explosivo, el Jefe de la Policía Científica de Alcalá, habría llamado directamente a los TEDAX y habría interrumpido todo trabajo de sus unidades, habrían sido los TEDAX los que habrían decidido qué se debería hacer.

Debemos recordar que aquella mañana, en Alcalá, se había desalojado a los vecinos de varios bloques de viviendas en las cercanías de la furgoneta en previsión de que hubiese explosivos dentro y que en otros escenarios, como Atocha, los TEDAX habían hecho explosionar tres vehículos que les parecieron sospechosos.

Si revisamos las declaraciones del Jefe de la Policía Científica ante la Comisión de Investigación, encontramos cosas como estas:

Diario de Sesiones del Congreso de los Diputados, sesión 7, celebrada el 14-Julio-2004, de la Comisión de Investigación sobre el 11 de Marzo de 2004; páginas 46 y 48.

En respuesta al Diputado Gaspar Llamazares Trigo (IU)

El señor LLAMAZARES TRIGO: Después de que el guía canino o el policía que acompaña al guía canino descarta que existan explosivos en la zona externa del vehículo y hace una inspección visual, que también hace usted, ¿cómo toman la decisión de forzar la furgoneta, teniendo la duda de si dentro de la misma puede haber un mecanismo explosivo, una bomba lapa, una bomba de péndulo…? ¿Cómo toman esa decisión?

El señor INSPECTOR JEFE DEL GRUPO LOCAL DE POLICÍA CIENTÍFICA DE ALCALÁ DE HENARES (Martín Gómez): Le cuento todo el procedimiento.

El señor LLAMAZARES TRIGO: Sí.

El señor INSPECTOR JEFE DEL GRUPO LOCAL DE POLICÍA CIENTÍFICA DE ALCALÁ DE HENARES (Martín Gómez): Después de que el compañero de guías caninos me comenta que en principio el animal no ha observado nada, que teóricamente —repito, teóricamente, porque nunca podemos estar seguros— el vehículo no ofrece peligro en cuanto al exterior, procedemos con el siguiente paso que es una inspección más o menos, en la medida de lo posible, desde fuera hacia adentro del vehículo, a través de los cristales, sin tocarlos lógicamente; en principio no observo en este caso nada extraño, nada que me induzca a sospechar que pudiera haber allí cualquier objeto que revistiera peligrosidad. Si en ese momento lo hubiera visto, hubiera parado automáticamente el proceso y hubiera llamado al equipo de los TEDAX para que viniera. Dado que no veo nada raro en principio en el interior de la furgoneta, en el habitáculo de adelante ni en el habitáculo trasero —puesto que se compone de una zona de carga que es diáfana y no hay nada raro—, la forma más segura, debido a que tenemos que trasladar el vehículo en principio a la Comisaría de Alcalá de Henares, es proceder a su examen interior; veo que la forma más segura es atacar al vehículo por la puerta trasera, aparte de que física y lógicamente es la más viable, debido a que el coche está aparcado en batería y hay muy poco espacio de maniobrabilidad entre las dos puertas, en cualquiera de los dos laterales. La forma más lógica y más segura; para efectuar una inspección de los guías caninos, más amplia, es entrar por la parte trasera de la furgoneta. Ese es el motivo por el cual decido forzar de manera bastante precaria —ya se ha visto en los medios—, lógicamente, la puerta trasera de la furgoneta.

En respuesta a preguntas de la Diputada Uxue Barkos Berruezo (NB)

La señora BARKOS BERRUEZO: Usted sí sabe —y por eso quería preguntarle al hilo de su experiencia—, porque entra dos veces en la furgoneta: la primera, por la parte de atrás, para quitar el pestillo de la puerta derecha, de la puerta del copiloto, y la segunda, ya por la parte delantera —y de hecho sería la suya la única entrada mientras la furgoneta está en la zona de Alcalá—, para poner en punto muerto la palanca de cambios. A pesar de que usted reiteradamente —lo sé— nos ha dicho que no realizó una inspección ocular, sino que simplemente decidió entrar para poner en punto muerto la palanca de cambios, a la vista de lo que usted sí pudo ver en cualquier caso, según entraba por la parte de atrás y luego por la puerta de la derecha, ¿pudo detectar, porque que el habitáculo no era grande —es una furgoneta de no muy grandes dimensiones—, si había objetos que pudieran dificultar una inspección del vehículo, ya en Canillas, insisto, porque es allí donde se llevó; si había o no un exceso de objetos que pudieran dificultar una investigación de estas características?

El señor INSPECTOR JEFE DEL GRUPO LOCAL DE POLICÍA CIENTÍFICA DE ALCALÁ DE HENARES (Martín Gómez): En principio no había nada que me llamara la atención, no encontré nada.

La señora BARKOS BERRUEZO: Nada que le llamara la atención y, por tanto, tampoco muchas cosas.

El señor INSPECTOR JEFE DEL GRUPO LOCAL DE POLICÍA CIENTÍFICA DE ALCALÁ DE HENARES (Martín Gómez): Me refiero a nada que no formara parte del vehículo, como equipamiento básico, como equipamiento estándar del vehículo, en principio.

En el tomo del Sumario de 15-Febrero-2005 desclasificado por el Juez de Instrucción, en las páginas 32 a 34, se lista el conjunto de evidencias que encontraron los TEDAX que revisaron la furgoneta en la Comisaría de Canillas.

Entre todos esos objetos, hay varios que habrían despertado las sospechas de poder ocultar explosivos dado su volumen, como por ejemplo:

· Dos cajas de plástico que contenían sendos triángulos de señalización de vehículo detenido.

· Diversa ropa y dos mantas

· Bolsa con 14 chalecos reflectantes

· Bidón de aceite

· Caja de cartón con herramientas

· Bolsa con herramientas

· Bolsa con un juego de cadenas para las ruedas

También hay que reparar en detalles tan relevantes como:

· En la furgoneta NO HAY HUELLAS DACTILARES, solo en la bolsa que contenía los detonadores y el resto de cartucho; ni en el volante, ni en la palanca de cambios, ni en el freno de mano, ni en el pomo de apertura de puertas interior o exterior, zonas donde sería lógico que el conductor hubiese dejado alguna huella. Ni tampoco en el radio casette o en la propia casette koránica, como sería lógico si la escuchaban en el vehículo.

· En la furgoneta no hay ADN, ni en asientos, ni repozacabezas, ni en el volante... tan solo había ADN en unas prendas.

· La furgoneta se roba dos semanas antes de los atentados, pero al parecer, las llaves se las roban al propietario ocho meses antes.

· Entre los objetos encontrados, se encuentran DOS llaves del vehículo; de la original no se puede hacer una copia que funcione porque son llaves con seguridad electrónica que precisan de un código que solo tiene el dueño para poderle hacer copias. Una copia sin código solo sirve para abrir la puerta, no para arrancar ni para desbloquear el vehículo.

La bolsa de Vallecas

En la madrugada del 11 al 12, los policías que revisan el equipaje de los viajeros recogido en la estación de El Pozo, en la Comisaría de Puente de Vallecas, encuentran una bolsa de viaje que contiene un artefacto explosivo.

Esta bolsa resulta determinante para poder llegar a detener a varias personas el día antes de las elecciones y provocar el vuelco electoral que trajo al PSOE al Gobierno de España.

El explosivo dentro de la bolsa de Vallecas consiste en poco más de 10 Kg de Goma 2ECO, con algo más de medio Kg de metralla y lo más importante, un teléfono móvil preparado para iniciar la explosión mediante la función despertador.

La tarjeta que estaba insertada dentro del teléfono móvil conduce a las personas que se detienen durante el día 13, jornada de reflexión:

· Los vendedores: un par de ciudadanos originarios de la India.

· Los compradores: tres ciudadanos originarios de Marruecos.

Nuevamente se detectan muchas cuestiones que dejan intranquilo a quien repara en ellas.

· Para poder iniciar la explosión, el teléfono móvil tenía que conectarse al detonador mediante dos empalmes de cables. Solo estaba hecho uno, el otro estaba sin conectar, como se demuestra en una radiografía que toma un TEDAX poco antes de proceder a desactivarla. Sin embargo, ese mismo TEDAX dice que durante la desactivación deslió ambos empalmes, los cuales estaban bien hechos y bien fijados. Que uno de ellos estaba sin conectar se supo meses después, cuando miembros de la Guardia Civil y de la Policia revisaron independientemente la radiografía.

· De los cuatro trenes atacados, tan solo los efectos recogidos en la estación de El Pozo son llevados a una Comisaría en lugar de a IFEMA; más aún, esos objetos estaban en IFEMA y fueron sacados de allí para ser llevados a la Comisaría de Puente de Vallecas.
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