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La verdad del 11-M

El sueño de los peones negros
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Revolución Cívica

Contra

ETA

¿Por qué Peones Negros?

Resolver el 11-M: saber quién lo ideó, como se planificó, quien colaboró, como se ejecutó, es como una partida de ajedrez.

· Blancas mueven primero. El primer movimiento fueron las propias bombas en los trenes. En esta partida, los terroristas y encubridores juegan con blancas.

· Los ciudadanos que buscamos la verdad, principalmente analizando los Autos y tomos del Sumario hallados en Internet, el Diario de Sesiones de la Comisión de Investigación y las noticias publicadas por los medios, somos los peones negros.

Toda aquella persona que quiere la verdad del 11-M, se puede sentir peón negro si le apetece, pues tan solo prestar un poco de atención ya es mucho.

Si sientes que te gustaría ver aclarada alguna de las noticias que han ido saliendo en los medios, te puedes considerar un peón negro más.

Todos seremos necesarios para que al final veamos que:

En esta partida

Negras juegan y…   GANAN !!

Algo que os preocupa

¿Verdad ETA?

Presentación

Esta es una iniciativa para hacerle ver a ETA que no les toleramos.

Tras el 11-M, España ha cambiado mucho, en algunos aspectos para mal pero en otros, afortunadamente, para bien.

Uno de esos cambios para bien, es que ha despertado una conciencia de rechazo al terrorismo entre los españoles, que ha conseguido sacar de la modorra a la ciudadanía, una ciudadanía que se ha decidido a conseguir de una vez por todas la Libertad que se le niega. Porque si una parte de España no goza de Libertad, el resto tampoco.

Ningún grupo terrorista tiene razón y ETA no es la excepción.

La razón está de parte de la ciudadanía que sostiene a un país, esa ciudadanía que a pesar de ser atacada responde pacíficamente y solo pide JUSTICIA.

ETA se expresa con un lenguaje de odio y terror; hace unas horas lo ha vuelto a hacer, amenazando a toda España con más muertes. Dicen que están dispuestos a derramar su sangre. Eso es una perversión:

ETA derrama NUESTRA  sangre.

Nosotros derramamos NUESTRAS lágrimas.

No hay un lenguaje común en el que entendernos; nosotros no vamos a empuñar las armas para hablar su mismo lenguaje, de modo que la única posibilidad de entendimiento pasa porque ETA abandone su lenguaje o que se les encarcele.

Esta iniciativa pretende que los españoles le mostremos nuestro rechazo en forma de cientos de miles y millones de cartas que les hagan saber hasta donde estamos dispuestos a llegar para sacarnos de encima la lacra que representan.

Para decirles:

ETA, tu fin está cerca:

Los españoles

os derrotaremos.

Por que si ETA vuelve a matar: ¿Qué vamos a hacer?

¿Aceptar mansamente que “esto” es uno de esos “momentos duros y difíciles” en un “largo proceso”? ¿Podemos esperar a que la clase política se decida sobre “qué es una nueva muerte”?

Esa clase política nos ha planteado a los españoles que hay un “proceso de paz” en marcha, del que no se nos dice casi nada, tan solo sabemos cosas cuando son los propios terroristas los que se deciden a realizar advertencias de que “el proceso no va fino”, pero el Gobierno no nos dice nada; lo único que vemos los ciudadanos es una diferencia de visión entre un partido y el resto, pero quien tiene la información, el Gobierno, no la traslada a nosotros, los ciudadanos.

Se nos dice que el “proceso será largo y duro” que tendrá “momentos duros y difíciles”.

Pero no se nos dice cual es el límite de esa tolerancia al “largo y duro camino” por donde nos quieren llevar; no se tiene la valentía de determinar el mínimo inaceptable, porque mucho decir que si con kale borroka no se habla y resulta que la kale borroka no hace más que crecer y nadie nos dice que “el proceso” se haya parado.

ETA ha vuelto a amenazar y ¿Cuál ha sido la respuesta del Gobierno? Aplazar la reunión con los grupos parlamentarios porque “no hay novedad destacable alguna” y se aplaza sine die, sin haber propuesto nueva cita para la próxima.

En los próximos días veremos si el Gobierno cede nuevamente.

Quizás al Gobierno no le parezca “novedad destacable” que se nos vuelva a amenazar, probablemente porque no sea “novedad”. Pero a los ciudadanos si nos importa mucho saber que el monstruo sigue ahí, alimentándose tras haber estado casi al borde de la desaparición, el monstruo está engordando y ya se permite pegar tiros impunemente en un acto que se sabía que se estaba produciendo y que no fue impedido porque nadie dio esa orden. Se permite pegar tiros y amenazarnos. Y eso al Gobierno no le parece destacable.

¿Cuál ha sido la respuesta de la clase política? Salvo uno que aboga por firmeza ante ETA, el resto se ha dedicado a quitarle importancia, se ha oido “ETA tiene muy difícil volver a matar” o que “el proceso es ya casi irreversible” mientras otros se han dedicado a tratar “la terrible situación de los presos”.

No señores políticos, hace dos años y medio ETA tenía muy difícil volver a matar, porque las FyCSE la tenían acorralada gracias a la política anterior basada en el Pacto contra el Terrorismo, la Ley de Partidos, considerar terrorismo a la kale borroka y una eficaz acción cortándoles financiación, expulsándoles de la vida pública, cortándoles relaciones internacionales, contando con la colaboración internacional; así fue que estuvo un año sin matar porque no pudo, a pesar de que lo intentó.

Ahora, señores políticos, ETA simplemente no lo intenta, pero cada día está más segura de que si lo intenta, lo consigue. Y tan segura está que se permite amenazarnos.

Y nos queréis vender la idea de “proceso irreversible”.

Pues bien, yo les preguntaría sobre ese límite que lo haría “reversible”. Si es que existe claro, porque puede ser que estos estén dispuestos a “todo” para llegar a una paz “como sea”.

¿Y si ETA vuelve a matar? Decidnos, señores políticos, ¿Qué se haría?

Como no nos dicen nada y por los pasos que se dan desde que este Gobierno fue investido, nos podemos temer que NO SE HARIA NADA: Llamarnos a la “solidaridad con la víctima y su familia”, a permanecer “firmes del lado de los valores democráticos” y a seguir “luchando por la paz”.

Pura demagogia en labios de un Gobierno que tiene sobre sí la sospecha de haber ayudado a que un “recaudador” no resultase detenido.

¿Podemos esperar unión y firmeza entre los partidos? ¿Algo que dure más allá de las primeras declaraciones? ¿O volverán a lo que nos tienen acostumbrados durante la legislatura, que la rivalidad política impide que se resuelvan los problemas?

¿Cuántas sesiones parlamentarias serían necesarias para poner en marcha de nuevo el Pacto contra el Terrorismo? ¿Para decidirse a aplicar la Ley de Partidos con rigor? ¿Para que la Fiscalía General del Estado considere que el “nuevo escenario político” requiere “otra forma” de interpretar la Ley?

Y durante todo ese tiempo, en el que estaremos a verlas venir, viviremos bajo la pena de tener otra víctima, con el miedo de no saber cuándo ni donde ocurrirá de nuevo, sin saber qué camino se va a emprender.

¿Vamos a estar expuestos a una clase política que no sabe resolver los problemas reales con eficacia y rapidez?

No deberíamos y no tenemos por qué padecer ese camino de amargura y dolor. Podemos tomar la iniciativa los ciudadanos.

Recientemente hemos asistido a un nuevo tipo de revolución cívica, miles y miles de ciudadanos que no se mueven de un sitio y así, solo con estar y de modo pacífico luchan por un bien común, por un propósito noble.

Es la nobleza del propósito que se persigue y la presencia constante y pacífica lo que ha permitido el éxito de esas revoluciones recientes.

Los españoles podemos hacer uso de esa forma de lucha pacífica y con la fuerza de la razón derrotar a ETA.

Si se produce una nueva víctima, en principio, TODA ETA será sospechosa. Se puede pedir que se encarcele a TODO ETARRA conocido, imputarles el delito de colaboración en atentado y tenerlos en prisión preventiva; dos años para formalizarles una acusación o prorrogarles la prisión en base a alguna conducta o nuevos datos que se obtengan durante ese tiempo.

Si vamos en masa a los pueblos y ciudades donde viven, si aparecemos varios millones por allí y lo pedimos, los encarcelan. ¿Que no caben tantos en las plazas penitenciarias que hay? Seguro que se pueden levantar campamentos custodiados por el ejército y atendidos por los CyFSE y el personal habitual de prisiones mientras se les construye cárceles.

Con solo que metan el la cárcel a 500 o 1000 ya notarían el efecto y seguro que les hace pupa y se asustan de vernos tan cerca y tan decididos. Una víctima: Mil presos. Y aún somos generosos, que la vida no se devuelve, ni los que quedan destrozados se recuperan, ni las familias vuelven a lo que eran.

Y si vamos, ETA NO SE ATREVE a atacarnos, sería su ruina, delante de los medios no se hace una masacre sin que sea el descrédito definitivo y la causa de su derrota final. NO SE ATREVEN, no tienen nada claro que allí mismo la ciudadanía no se les echase encima.

Antes de que eso fuese una acción a tomar, podemos advertirles a ETA que ya estamos hartos y no le vamos a tolerar NI UNA MÁS.

Si reciben diez millones de esta carta, les entra el respeto en el cuerpo.

Ya que el Gobierno no nos aclara cual es su estrategia para que ETA deje de amenazarnos ni nos aclara hasta donde aguantaría y qué haría luego, dado que el hacer de la clase política en esta legislatura es ineficaz para resolver los problemas y peor lo hacen cuanto más urgente es; dado que ETA se envalentona cada día y nos sigue amenazando:

Actuemos los propios ciudadanos como personas libres que somos, en defensa de nuestras vidas.

Enviemos esta carta por millones y si llegase el caso que suframos una nueva tragedia mortal, decidámonos a inundar con nuestra presencia aquella zona de España exigiendo la detención inmediata de todo terrorista conocido.

ETA atiende: Te habla el Pueblo de España

Hace unas horas nos acabas de amenazar de nuevo; seguro que ya tenéis una macabra lista en la que habéis designado quien se llevará la próxima bala en la nuca o la bomba lapa o lo que quiera que vuestra sanguinaria alma haya excretado.

ETA, estamos hartos, muy hartos de tus crímenes y no estamos dispuestos a que se juegue con nuestras vidas.

Si volvéis a matar, ¿Qué creéis que haremos?

¿Esperar la respuesta política?

¿Esperar a que los partidos se pongan de acuerdo en si “esto” es uno de esos momentos “duros y difíciles” de un “largo proceso”?

¿Confiar en un Gobierno del que se sospecha que os ha ayudado para que no detengan a alguno de vosotros?

¿Esperar a que la maquinaria política decida poner en marcha el Pacto Antiterrorista o aplicar con rigor la Ley de Partidos o la que considera terrorismo la actividad de los “chicos de la gasolina”?

Os equivocáis ETA. Estáis muy equivocados.

Tras 40 años de soportar los diversos terrorismos que hemos padecido, el 11-M se nos golpeó tan brutalmente que ya no estamos dispuestos a consentir ni una más; ¿Lo  oís bien, ETA?.

ETA!  NI UNA MÁS, ¿ENTENDIDO? NI UNA MÁS!

Estáis acostumbrados a que los españoles no nos hemos levantado para ir a por vosotros, las víctimas a las que habéis destrozado la vida nunca, nunca han clamado venganza, siempre, siempre han recurrido a la Ley y han esperado que el Estado les procure esa Justicia que demandan.

Pero ahora la cosa ha cambiado, ahora somos el Pueblo de España quien está dispuesto a levantarse y aplastar al criminal.

Si volvéis a matar, iremos a millones a esa parte de España donde vivís y de allí no nos moveremos hasta que os encarcelen a todos. Llenaremos las calles durante meses si hace falta, y vosotros iréis todos a la cárcel.

Que te sirva esta carta para saber que hay otro español más dispuesto a ello.

Y no creáis que nos equivocamos respecto de ETA. Sabemos de sobra la clase de criminales que sois. Es mentira, mentira, que busquéis democracia ni paz para nadie, vuestro único objetivo es instaurar un régimen totalitario y de terror en una parte del mundo.

Quien piense diferente de vosotros merece morir, según vuestro código de muerte que queréis imponer al resto.

En el hipotético caso de una “Euskalherría” independiente os mataríais con el PNV, o manda ETA o se le mata. Ese es vuestro principio.

No estáis dispuestos a que en un hipotético referéndum, vote la gente que no piensa como vosotros, de ahí la sangría continua de gente que se marcha de donde vivís porque no puede soportar la presión de la muerte.

Sabéis que si votasen, vuestros planteamientos quedarían reducidos a la verdadera minoría que sois.

No os atrevéis a debatir porque sabéis que en el terreno de la palabra y las ideas, estáis derrotados nada más comenzar.

Es mentira eso que decís, que estáis dispuestos a derramar VUESTRA sangre.

No nos queráis engañar tan burdamente:

Vosotros derramáis NUESTRA sangre.

Nosotros derramamos NUESTRAS lágrimas.

Vosotros no sois tan valientes como para arriesgaros a morir abatidos, vuestro código dice que os entreguéis y a seguir creando problemas desde la cárcel.

Nosotros mismos no os perseguimos y acorralamos para mataros, confiamos en el Estado de Derecho para encarcelaos y no se os mata.

No nos queráis engañar tan burdamente, vosotros no estáis oprimidos por el resto de los españoles, porque mal que os pese y que nos pese, sois españoles.

No nos engañáis ETA y tampoco os engañéis. Estamos hartos, muy hartos ETA. Sabemos que lo habéis entendido perfectamente.

NI UNA MAS ETA!  NI UNA!

Como seguir la iniciativa

1.- Envía este folleto completo o recorta la carta (páginas 7 y 8) a ETA:

GARA sabe como hacerle saber a ETA que se están recibiendo estas cartas. Se le pueden escribir cartas al director.

http://www.gara.net/kontaktua/index_es.php
Carta al Director

Baigorri Argitaletxea S.A

Gipuzkoa: Portuetxe, 23-2.a

20018 Donostia

En el remite no se debe poner el propio si no se quiere, ni uno que exista.

Se pueden poner remites como:

Lola la Piconera

Avenida del Buen Futuro (tu nº de la suerte o el que quieras)

Ciudad de La Esperanza

España

2.- Haz copias del folleto o de la carta y muéstrasela a otra gente para que si quiere, envíe una carta y difunda la iniciativa.

Este folleto está disponible en Internet, de donde te lo puedes bajar o dar el enlace a tus contactos.

<<url del pdf cuando lo suba>>

3.- También se puede pegar el texto en la página de “cartas al director” en Internet.

http://www.gara.net/kontaktua/form_gutunak.php?type=gutunak&&hizkuntza=gaztelera&&zein=gara
Pero si no sabes como ir anónimamente, es posible identificar al visitante que les pega la carta. Tendrían que pedir que un Juez de las órdenes preceptivas porque ese dato involucra una consulta a las Bases de Datos de las compañías telefónicas o bien podrían recibir una “ayudita”.

Si alguien les ha “avisado” para que no les detengan: ¿Les dirían quienes le visitan en su página Web?

Que triste es tener que plantearse eso, pero es donde nos tienen.

Fuentes de información sobre el 11-M

Peones Negros

http://www.peonesnegros.es
Creado por los peones negros para quien se asoma al 11-M

http://www.fondodocumental.com
Donde se guarda toda la información que se va obteniendo

http://www.libertaddigital.com/bitacora/enigmas11m
Blog de Luís del Pino en el que los peones negros participan y comparten la investigación

http://www.jaquemate11m.com
Herramienta de búsqueda enfocada al Blog de Luís del Pino.

Medios de Comunicación

Radio City FM

Se puede oir a través de Internet en http://www.cityfmradio.com
Cadena COPE

También en Internet: http://www.cope.es
Radio Intereconomía

También en Internet: http://www.intereconomia.com
Diario El Mundo

Tiene edición digital en Internet: http://www.elmundo.es
Libertad Digital

En Internet: http://www.libertaddigital.com
Otras iniciativas particulares

El Blog de Ziriaco

http://ziriaco.blog.com.es
Paz Digital

http://www.paz-digital.org
Veritas 11M

http://www.veritas-11m.com
¿Cómo puedes contribuir?

· Presta atención a las noticias que se publican en torno al 11-M, mientras más fuentes de información se oigan, lean o vean, mejor.

· Pregunta en tus círculos qué se piensa sobre ello.

· Llevar la atención de los españoles a que se medite sobre el 11-M es lo que mejor puede garantizar que se llegará a la verdad.

· En las horas subsiguientes a la tragedia, millones de españoles sentían el verdadero deseo de conocer la verdad, hay que volver a querer la verdad.

· Para ello, hay que difundir que sobre el 11-M, lo único en claro que hay son las víctimas, del resto, hay muchas y terribles dudas.

· Haz copia de este fascículo, de otros que publiquemos y difúndelos.

· Medita sobre todo lo que te llegue de información del 11-M.

· Apoya a las víctimas del terrorismo; asiste a los actos que convoquen.

· Acude a las Concentraciones “11 de cada mes”

· Promueve una en tu ciudad si no la hay.

Reflexiona sobre el 11-M.

Haz que otros lo hagan también.

Entre todos:

Los que piensan de una forma y de otra

Llegaremos a la Verdad.
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11-M

Queremos Saber

Antes de Votar

Queremos la Verdad

Gabriel Moris: 

(Padre de una víctima del 11-M; Vicepresidente AVT)

"En España estamos saliendo de la alienación y caminamos hacia la libertad del individuo y esto es imparable, y como es imparable: pedimos y exigimos la verdad del 11-M."

Todavía no se le ha pedido permiso para citarle aquí.
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